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 Svazek obcí Cyklostezka Varhany, kde 
je hlavním a vedoucím partnerem město 
Česká Lípa, uspěl se svojí žádostí 
o poskytnutí dotace z Regionálního 
oper ačního pr ogr amu NUTS I I 
na financování téměř 90% stavby III. etapy 
Cyklostezky Varhany, která vede po tělese 
bývalé železniční tratě z České Lípy 
do Kamenického Šenova. 
 „Myšlenka využít těleso bývalé tratě 
a vybudovat tak ojedinělou přibližně 17 
kilometrovou cyklostezku vznikla již před 

lety. V roce 2001 byl za tímto účelem 
založen i dobrovolný Svazek obcí 
Cyklostezka Varhany, jehož členy jsou 
města a obce ležící na trase,“ připomíná 
starostka České Lípy Hana Moudrá historii 
projektu. 
 Výstavba cyklostezky byla zahájena 
v říjnu 2007 a byla rozdělena na tři etapy. 
Dokončené jsou v současné době první 
dvě z České Lípy přes Manušice, Horní 
Libchavu až do Volfartic v celkové délce 
8,2 km. Jak připomíná Hana Moudrá, která 

je zároveň předsedkyní svazku, jejich 
výstavbu podpořil Státní fond dopravní 
infrastruktury. Nyní zbývá dobudovat 
poslední, nejdelší úsek. 
 „V lednu letošního roku proto svazek 
obcí požádal o poskytnutí dotace 
na financování III. etapy z Regionálního 
operačního programu NUTS II. Náklady 
na tuto etapu jsou odhadovány 
na 45 milionů korun. Jde tak o nejdelší 
a nejnákladnější etapu, a proto jsme  

(Pokračování na stránce 2) 

V týdnu od 16. do 19. května na SUPŠS v Kamenickém 
Šenově proběhla první část maturitních zkoušek, a to 
obhajoby závěrečných prací, a ústní zkoušky, které se konaly 
již podle nového modelu státních maturit. 
Ve Sklářském muzeu Kamenický Šenov pak byla ve čtvrtek 19. 5. 
slavnostně otevřena výstava maturitních prací. Po úvodních 
proslovech ředitelky muzea Heleny Braunové, akademického 
malíře Františka Janáka a předsedy maturitní komise Mgr. Jiřího 
Maška byly vyhlášeny a uděleny ateliérové ceny tří oddělení školy 
– malířského, brusičského a ryteckého, a oddělení designu. Ceny 
získali studenti Šárka Vačkářová za soubor mozaikových šperků 
Bijoux de Paon, Ondřej Skok za tavenou, broušenou a leštěnou 
plastiku, a Matyáš Hruška za originální stropní závěsné svítidlo. 

(Pokračování na stránce 15) 

 

ČÍSLO 7,8  •  ROČNÍK 13  •  ČERVENEC-SRPEN  2011  VYDÁVÁ MĚSTO KAMENICKÝ ŠENOV                         10 KČ 

MATURITY 2011  

MISS  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY  KAMENICKÝ  ŠENOV    
MISS ZŠ KŠ se pro rok 2011/2012 stala 
Gábina Šturcová ze sedmé třídy. Okouzlila 
volnou disciplínou, kde se vžila do role 
moderátorky velké soukromé televize. Při-
pravila si reportáž o počasí v Kamenickém 
Šenově. Reportáž jako správná novinářka 
se svým týmem předem natočila, sestřihala 
a nechala promítnout v kině na plátno. 
Diváci si tak mohli zavzpomínat, jak bylo 
v Kamenickém Šenově měsíc po měsíci od 
začátku roku 2011.  
Gábinu jsme narychlo vyzpovídali jen pár 
minut po vyhlášení MISS. 
“Gabčo, především moc blahopřeji k získa-
nému titulu. Jak se cítíš?” 
“Já nevím, já to nedokáži vůbec popsat” 

“Čekala jsi to?” 
“Vůbec!” 
“Jak jsi se připravovala na soutěž?” 
“Když jsem se to dozvěděla, tak jsme hned 
začali natáčet ta videa na počasí. Vlastně 
už od té doby jsem se začala připravovat 
na volnou disciplínu a pak jsme začali po-
stupně přidávat ostatní.” 
“Která z disciplín se ti dělala nejlépe?” 
“Určitě ta volná, tu jsem si mohla připravit.” 
“A nejhůř?” 
“Rozhovor, ten byl těžký” 
 
 
    ptala se: Kateřina Ditterová 

CYKLOSTEZKA VARHANY – III. ETAPA 

O víkendu 2. – 3. července vyjíždí Kamenický motoráček, slavnostní zahájení v sobotu  2. 7. 2011  
v 10:00 v Kamenickém Šenově na “dolním” nádraží. Z Kamenického Šenova  odjíždí vlaky v 10:28, 
12:28 a 14:28. Podrobný jízdní řád slavnostního zahájení na straně: 27 
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se radovali z velice dobré zprávy, když 
jsme obdrželi Rozhodnutí o schválení 
projektu k poskytnutí dotace,“ dodává 
Hana Moudrá. 
„Okamžitě jsme zaháj ili nezbytné 
administrativní úkony nutné pro podpis 
Smlouvy s poskytovatelem dotace,“ 
konstatuje manažer projektu Jiří Samšiňák. 
Na toto pak naváže přípravná fáze 
zahrnující především zajištění všech 
potřebných veřejných zakázek, ale také 
dokončení majetkoprávního vypořádání 
se Správou železniční dopravní cesty. 
Výstavba  III. etapy cyklostezky je 
posledním navazujícím úsekem, neboť 
propojí ukončenou stezku z Volfartic přes 
Nový Oldřichov až do Kamenického 
Šenova, kde vyústí v blízkosti Panské skály 
- Varhan. Po dokončení se tak celá stezka 

stane plnohodnotným místem, které 
poskytne návštěvníkům regionu západního 
Českolipska bohaté sportovně rekreační 
vyžití, prostor pro zdravý život a rozvoj 
pohybových aktivit, ale zejména přivede 
do regionu mnoho dalších návštěvníků. 
Investorem stavby je podobně jako 
u předchozích dvou etap Svazek obcí 
Cyklostezka Varhany. 
„Předpokládané náklady na třetí etapu jsou 
generálním projektantem celé stavby 
odhadovány na cca 45 mil. Kč a etapa je 
projektována jako veřejně přístupná 
komunikace pro pěší a cyklisty 
s vyloučeným provozem automobilové 
dopravy o celkové délce téměř 8,5 km. 
Jedná se o zpevněnou komunikaci o šířce 
3 m a bude budována včetně obnovy 
odvodnění, propustků i jednoho mostního 
objektu. Povrch stezky bude podobně jako 

předchozí dva úseky asfaltobetonový 
a bude osazena nezbytným dopravním 
značením i mobiliářem, jako jsou lavičky 
a odpadkové koše,“ popisuje stavbu 
místostarosta České Lípy Jan Stejskal. 
 Stavební práce by mohly začít již v roce 
2011 a dokončeny by měly být v průběhu 
roku 2012. 
 

Pro informaci: 
I. etapa 

výstavba zahájena v říjnu 2007 
náklady 17 mil. Kč 
úsek 5,3 km 

II. etapa 
výstavba zahájena v listopadu 2009 
náklady 11 mil. Kč 
úsek 3 km 

 
Kateřina Kotková 

tisková mluvčí MěÚ Česká Lípa 

(Pokračování ze stránky 1) 

CYKLOSTEZKA VARHANY – III. ETAPA 

Představení členů Zastupitelstva města 
Zastupitelka Liana Kypusová 

 
 Celý svůj život žije v Kamenickém Še-
nově. Je to už 56 let. Po gymnáziu v České 
Lípě nastoupila v roce 1974 do Mateřské 
školy v Mistrovické. Kvalifikaci si doplnila 
na pedagogické škole v Litoměřicích studi-
em při zaměstnání. Toto pomaturitní studi-
um zakončila doplňkovou maturitní zkouš-
kou z psychologie, pedagogiky a tělesné 
výchovy v roce 1978. Po mateřské dovole-
né nastupuje do závodní mateřské školy 
v ulici Osvobození. V roce 1983 byla jme-
nována ředitelkou mateřské školy 
na Práchni, poté jako ředitelka mateřské 
školy v ulici Osvobození. 
 Po další mateřské dovolené nastupuje 
na sedm let do Nového Oldřichova. 
Po odchodu ředitelky mateřské školy 
Na Pískovci se účastní konkurzu a od roku 
2002 pracuje v této mateřské škole. Ta 
přechází stejně jako Mateřská škola Mistro-
vická v roce 2003 pod právní subjekt Zá-
kladní škola a mateřská škola Kamenický 
Šenov. Se změnou tohoto zřízení se stává 
zástupkyní ředitele. 
 Je členkou ČSSD. Do funkce zastupite-
le byla zvolena již druhé volební období. 
Od listopadu 2009 do října 2010 pracovala 
jako člen Rady města. 
 
„Jak si představujete své město na konci 
Vašeho volebního období,tj. v roce 2014?“ 
Čas je velmi relativní. Někdy jsou čtyři roky 
málo, někdy velmi dlouho. Mám obavy, 
že vzhledem k finanční situaci městské 
pokladny mnoho změn nebude. A jestli 
nějaké proběhnou, budou jen malé 
a doufám, že k lepšímu. Určitě to nebudou 
velké stavby, které se v minulých letech 
v našem městě realizovaly. Draze je splá-
címe především pro špatnou prací odpo-
vědných osob. Nedokáži si představit 
v dnešní době zaměstnání, kde by 
se takové chyby promíjely. Kontroly finanč-

ního úřadu stále nacházejí nedostatky 
a tak přesto, že se daří celkem dluhy měs-
ta splácet, další finance, které by byly po-
třeba k opravám majetku města, spolknou 
pokuty. Město už zaplatilo na pokutách pár 
milionů. Zbytečně! Navíc i nové stavby jsou 
nekvalitně provedené a uplatňování rekla-
mací u firem, které stavby prováděly, 
se zdá být hororem. Představitelé těchto 
firem jsou často postiženi dočasnou ztrátou 
paměti, přehazují si své kompetence 
a posudky znalců zpochybňují. Hrozí, 
že nakonec některé závady bude muset 
zaplatit město ze svého. 
 A tak neradostný stav majetku našeho 
města se proto k lepšímu opravdu  příliš 
nezmění. Na různé dotace a granty město 
nyní nedosáhne, protože skoro vždy je 
nutný finanční podíl města a ani na ten 
v současné době není. Je třeba vzít 
v úvahu také zvyšující se náklady 

na provoz škol a budovy radnice 
(elek tř ina,voda,vytápění).  Nák lady 
na odpady se zvyšují a město stále doplácí 
za likvidaci odpadů. Je toho ještě mnoho, 
na co je potřeba financí k běžnému chodu 
města. 
 Co s tím? Máme schopnou vedoucí 
finančního odboru, ale i ta musí respekto-
vat rozhodnutí rady města a zastupitelstva 
města. Proto je potřeba, aby všichni zastu-
pitelé důsledně a odpovědně přemýšleli, 
pro co zvednou ruku. 
 Krásným příkladem nedostatku financí 
je naše mateřská škola. Stav budovy je 
opravdu mizerný. Opravdu nás už nebaví 
při každém dešti pobíhat s kbelíky a hadry 
po budově.V zimě kvůli špatné střeše, kdy 
nám zatéká do tříd, stěhovat nábytek 
a vysušovat nasáklé koberce. Povzdechnu 
si nad lamentacemi naší školnice, když jde 
čistit okna a čeká, že vypadnou i s ní, 
zvedneme děti, které zakopávají o boule 
na podlahách ve třídách a jsme rádi, 
že se někdo nezranil, zase upozorníme 
rodiče na špatný stav chodníku před budo-
vou, kde je nebezpečí pádu. A tak mě na-
padá,co jsme my zaměstnanci nebo naše 
děti provedli, že to tak je? Jsme ve špatné 
části města? Nezasloužíme si lepší pro-
středí? Proč tak dlouho nejsou finance 
na opravy? A když už konečně nějaké jsou, 
spolkne je pokuta. Kdo za to může? 
 Vím, že to vypadá, že vidím vše jenom 
černě. Ale bohužel v současné době to tak 
je. Tohle město si to nezasloužilo. Doufám, 
že si zvolení zastupitelé uvědomují svou 
odpovědnost a budou se snažit tuto celou 
situaci řešit ve prospěch našeho města. 
Vždyť jsou mezi zastupiteli i ti, kteří rozho-
dovali o investicích, za které dnes platíme 
pokuty. Současné složení rady města je 
toho zářným příkladem. 
 Přesto se žije v tomto městě dobře, ale 
mohlo být daleko lépe. Snad v roce 2014 
bude lépe. 
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Informace z radnice  

Zastupitel Bc. Pavel Půček 
 
 42letý rodák z Brna, kterého v roce 
1990 upoutala místní krajina tak, že se sem 
společně s manželkou přestěhoval. Nej-
prve nastoupil ve státním podniku Lustry 
jako technik. V roce 1994 stál u zrodu 
Městské Policie v Kamenickém Šenově, 
kde působil jako vedoucí. V roce 1997 za-
čal pracovat jako šenovský okrskář 
u Policie ČR. U Policie pak působil 
v různých funkcích, aby se v roce 2009 
vrátil zpět do Nového Boru jako Zástupce 
vedoucího obvodního oddělení pro trestní 
a přestupkové řízení. Při zaměstnání vystu-
doval Univerzitu Jana Evangelisty Purkyně, 
fakultu Sociálně-ekonomickou. 
Do komunální politiky vstoupil v roce 2010 
jako nezávislý kandidát za sdružení Kame-
nický Šenov. 

Ve svém volném čase se věnuje atletické 
mládeži v novoborském oddíle TJ Jiskra, 
a také vedle svého zkušeného kolegy sbírá 

zkušenosti při přípravě mládežnického 
reprezentačního výběru. Je ženatý, má 
čtyři dcery. 
 
„Jak si představujete své město na konci 
Vašeho volebního období tj. v roce 2014?“ 
Při vstupu do politiky jsem přesně věděl, co 
je v Šenově potřeba zlepšit. Jenomže když 
jsem se seznámil s realitou, zjistil jsem, 
že můj pohled je úzký, problematika chodu 
města široká. Takže cíle zůstávají, jenom 
jejich realizace bude obtížná nebo nemož-
ná i díky stavu městských financí. Přesto 
se budu snažit moje základní vize - jako je 
vybudování sběrného dvora, opravu komu-
nikací a podporu volnočasových aktivit 
mládeže prosazovat tak, abych mohl v roce 
2014 zkonstatovat, že se mi něco podařilo 
prosadit. 

Zastupitelka Marcela Mazáková 
 
 45letá rodačka z Kaplice v jižních Če-
chách. Po studiu na Střední zdravotní ško-
le v Rumburku nastoupila do nemocnice 
v České Kamenici na interní oddělení. 
Po mateřské dovolené pracovala 17 let 
u praktické lékařky MUDr. Hrbkové. V roce 
2008 po výběrovém řízení nastoupila 
do Domova pro seniory v České Kamenici, 
kde zastává funkci vrchní sestry. 
V současné době studuje v Brně speciali-
zační obor gerontologie a interní choroby. 
V komunální politice je již druhé volební 
období. V obou volbách kandidovala 
za sdružení Naše město. Je předsedkyní 
zdravotní komise. Ve volném čase 
se věnuje práci na zahradě a turistice. Rá-
da čte odbornou literaturu, která se týká 
vědy a výzkumu v oblasti medicíny. Je 
vdaná a má dva syny. 
 
„Jak si představujete své město na konci 
Vašeho volebního období tj. v roce 2014?“ 
Moje velké přání je čisté, příjemné město, 

které nadchne turisty, kteří k nám zavítají, 
takové, za které se našinec nebude muset 
stydět. Je zde spousta věcí, které je třeba 
vyřešit a dotáhnout do konce. Mám radost 
z výstavby kanalizace a z nových silnic. 
Chtěla bych prosadit ve městě zpomalova-
cí retardéry, neboť si myslím, že jsou zde 

velmi potřeba. Trápí mě neuvěřitelný van-
dalismus, který je v našem městě rozšířen, 
a nemohu se smířit s tím, že zde není poli-
cie. Mé velké přání je zachování Střední 
uměleckoprůmyslové školy sklářské, neboť 
by to byla neskutečná škoda, kdyby byla 
zrušena. Chtěla bych, aby kultura v našem 
městě zůstala zachována - kino, kulturní 
dům a všechny ty báječné akce, které naše 
město má a které převážně vymýšlí paní 
Kateřina Ditterová a Jaromír Roztočil 
a patří jim za to dík. Jsem též velmi ráda, 
že se v našem městě vyskytuje hodně 
spolků a pracovitých lidí, kteří ve svém 
volném čase zkulturňují naše město. Chci 
využít této příležitosti a poděkovat jim 
za mnoho času, práce a úsilí, které zvele-
bení města věnovali. Ještě jedno velké 
přání mám - vybudování velkého sportoviš-
tě pro mládež i dospělé, protože sport je 
úžasná věc. Mějte se Šenováci,a usmívejte 
se více na sebe. 
 
    ptala se Kateřina Ditterová 

II. KOLO ŽÁDOSTI O PŮJČKY  
Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ 

 
 Rada města na svém 17. jednání dne 13. 6. 2011 schválila              
II. kolo poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení. Žádosti  lze 
vyzvednout od 14. 3. 2011 na Městském úřadě na podatelně              
č. dveří 102 u paní Koutecké nebo na webových stránkách města 
www.kamenicky-senov.cz. Termín ukončení podání žádostí je            
10. 8. 2011. Zájemci, kteří splní podmínky pro podání žádosti bu-
dou projednáni na městském zastupitelstvu 29. 8. 2011. 

Půjčky lze poskytnout na : 
1.  vybudování nové kanalizační přípojky 
2.  zřízení elektrického, plynového, nebo jiného ekologického 

topení 
3.  obnova či oprava střechy 

4.  zateplení domu 
5.  výměna oken 
6.  obnova fasády včetně oplechování 
7.  izolace domu proti spodní vodě 
8.  vybudování nové vodovodní přípojky 
9.  ostatní opravy bytového fondu dle Obecně platné vyhlášky 

Zbyněk Jech 
Místostarosta 

 
 

Usnesení ze Zastupitelstva města z 29. 6. 2011 bude 
zveřejněno v zářijovém čísle. Další termín zasedání 
Zastupitelstva města je plánován na pondělí 
29. 8. 2011, zasedání Rady města o prázdninách 
v pondělí 11. 7. a 15. 8. 2011 

http://www.kamenicky-senov.cz
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SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU (POPELNICE,KONTEJNERY) 

KAŽDÉ ÚTERÝ  
Svoz probíhá od 6 hodin ráno, včas nepřistavené nádo-
by nebudou vyvezeny. 
Co do popelnice a kontejneru na komunální odpad 
nepatří:  
- stavební odpad  
- horký popel 
- odpad, který lze vytřídit (papír, plasty, sklo, textilie,          
 polystyren, kovy atd.) 
- uhynulá zvířata 
- objemné odpady 

SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLE) SUDÉ TÝDNY  
VE STŘEDU 

středa 13. a 27. července a 10. a  24. srpna 2011 
Svoz probíhá od 8 hodin ráno, včas nepřistavené pytle 

nebudou svezeny. 

CENÍK NA PRACÍ TECHNICKÉ ČETY: 
informace a objednávky u vedoucího Miroslava Fofa,  

tel: 487 712 025, 775 197 130 
 podnikatelé  občané 
Práce traktorem 450 Kč/hod.  350 Kč/hod. 
Práce nakladačem 550 Kč/hod.  500 Kč/hod. 
Pronájem valníku 100 Kč/den  50 Kč/den 
Sekání trávy 150 Kč/hod.  150 Kč/hod. 
Vysekávání křovin 150 Kč/hod.  150 Kč/hod. 

BRIGÁDA NA KOUPALIŠTI  
POKRAČOVALA 

Dobrovolnická akce brigáda na koupališti 
pokračovala o víkendu 28. 5. a 29. 5. 2011. 
Za pomoci traktoru, který obsluhoval 
po oba dva dny pan Starý, jsme odvezli 
poslední nečistoty způsobené vandaly.  

 Za pomocí hasičů – pana Švestky, 
Mikuše, Mrázka a  Svobody docházelo 
k likvidaci kořenů z náletových stromů 
a sekání trávy. Další pomocnou rukou nám 
byla sedmičlenná skupina z Výchovného 
ústavu Boletice Děčín – pobočka Kamenic-

ký Šenov s dvěma vychovateli. Současný 
stav koupaliště nebyl lhostejný ani paní 
Konejlové, Wolfové, Holé, Ditterové, man-
želům Nejezchlebovým, panu Hotařovi 
s dětmi, panu Kniemu, starostovi panu 
Kučerovi se synem, kteří své síly věnovali 
vyhrabávání trávy. 
 
 Všem, kteří se na této akci podíleli, 
bych chtěl poděkovat. Pokud jsou mezi 
námi lidmi z našeho města tací, kterým 
není stav koupaliště lhostejný, nebo 
se nemohli z časových důvodů zúčastnit 
akce a chtěli by, sledujte plakátovací plo-
chy, vývěsní tabule, kde budete včas infor-
mováni o další BRIGÁDĚ NA KOUPA-
LIŠTI. 

Zbyněk Jech 
místostarosta 

OMLUVA 
Omlouvám se občanskému sdružení Na výsluní za nedorozumění. Z rozhodnutí Rady města jsem dostal za úkol zajistit elektrorozvaděč 
u dolního koupaliště. Neuvědomil jsem si, že v blízké době bude sdružení elektrický proud potřebovat a nedal jsem jim to včas vědět. 
V mém jednání nebyl žádný úmysl. 

Zbyněk Jech, místostarosta 

JÍZDNÍ ŘÁDY 
 
 Dovolujeme si informovat, že k 29. květnu 2011 
(mimořádný termín v souvislosti s vydáním nových licencí           
dopravce ČSAD Česká Lípa a.s., jenž nahrazuje celostátní 
termín 2. změny jízdních řádů 2010/2011 k 12. 6.) došlo 
v linkové autobusové dopravě k následujícím změnám: 
 
Linka 500080 Česká Lípa – Kamenický Šenov – Česká Kame-
nice 
Spoj č.1 (v pracovní. dny dosud v 4:15 z Č. Lípy) jede o 5 minut 
dříve, tj. ve 4:10 z Č. Lípy (příjezd do Č. Kamenice v 5:20), 
z důvodu zajištění přípoje v D. Prysku na spoj do Nového Boru. 
 
Linka 500201 Nový Bor – Kamenický Šenov – Česká Kameni-
ce 
Spoj č.10 (v pracovní dny dosud v 6:55 z České Kamenice) jede 
nově o 10 minut dříve, tj. v 6:45 z Č. Kamenice, z důvodu přetěžo-
vání školními frekvencemi v Kamenickém Šenově, pro něž je ur-
čen následující spoj č.8, a následnému prodlužování  jízdních dob. 
Spoj č.4 (v pracovní dny v 5:10 z Kam. Šenova) nově zastavuje 
i v zastávce Kam. Šenov, U křížku. 
 
Linka 540510 Liberec – Nový Bor – Děčín 
Spoj č.14 (v pracovní dny ráno do Liberce) je na základě vyhodno-
cení zkušebního provozu krácen do úseku Kamenický Šenov – 
Liberec; v úseku Česká Kamenice – Kamenický Šenov nejede 

z důvodu minimálního využití. Na základě požadavku cestujících 
současně v úseku Kamenický Šenov – Liberec pojede o 10 minut 
dříve (z Kam. Šenova, náměstí v 4:05; příjezd do Liberce v 5:20). 
 
Spoje č.15 (pouze v pondělí ve dnech školního vyučování v 7:00 
z N. Boru do Děčína) a č.12 (pouze v pondělí ve dnech školního 
vyučování v 8:00 z Děčína do Č. Kamenice) jsou zrušeny 
z důvodu malého využití (v důsledku zavedení nových ranních 
spojů č.16 a 17 od prosince r. 2010); spoje č.13 a 7 (v pracovní 
dny v 7:15 z N. Boru do Č. Kamenice) jsou sloučeny do jednoho 
s provozem ve všechny pracovní dny. 
 
Nový spoj č.18 (v sobotu, neděli a svátky s odjezdem v 7:00 
z Nového Boru do Liberec) - zaveden zkušebně pro zlepšení na-
bídky spojení. 
 
Nový spoj č.21 (v pátek a sobotu s odjezdem v 20:00 z Liberce 
do Nového Boru) - zaveden zkušebně pro zlepšení nabídky spoje-
ní. 
 
Jan Roženský 
KORID LK, spol. s r. o. 
Koordinátor veřejné dopravy Libereckého kraje 
 U Jezu 642/2a, 461 80 LIBEREC 2 
tel.: +420 485 110 074 
 
Aktuální jízdní řády jsou přílohou tohoto čísla 
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ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
rozpis nebyl do termínu předání novin do tiskárny na webových stránkách kraje zveřejněn. 

informace na: http://zdravotnictvi.kraj-lbc.cz/page911/Ceska-Lipa 

 
Dne 15. 7. 2011 oslaví 
v plné svěžesti 
a zdraví  své neuvěřitelné 
90. narozeniny naše            
maminka, babička 
a prababička  
paní Marie Hrušková. 
 
Vše jen to nejlepší přeje 
rodina. 

Společenská kronika 

Zprávy z redakční rady  a redakce 

SVÉ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI: 
 

v květnu: 
Šuleková Helena 
Hegyiová Kristina 
Hájková Věra 
Macovka Ivan 
Valentová Božena 
 
v červnu: 
Vaníčková Barbara 
Palach Jiří 
Janečková Pavla 
Knieová Růžena 
Knie Harald 
 
Srdečně blahopřejeme 

Chcete-li někomu např. z rodiny poblahopřát v našich novinách 
nebo vzpomenout památky osob, které již nejsou mezi námi, mů-
žete této služby využít zdarma ve společenské rubrice. Text a 
popř. fotografii prosím předejte v knihovně paní Liptákové, nebo 
zašlete ve formátu doc a fotografie jpg na e-mail:  
kultura@kamenicky-senov.cz     Kateřina Ditterová 

 Jarmark na Křížové cestě v dolní části Kamenického Šenova 
ozdobil svým krásným vystoupením pěvecký sbor “Horačky”, Jako 
poděkování jim naše o.s. Na výsluní předalo krásný pohár 
s věnováním, který nám vyrobili a věnovali manželé Milena a Jan 
Kašparovi. Je to symbolický dar z města skla. 
 
Poděkování za zcela precizní práci za o.s. Na výsluní  
            Vlastimil Janovský 
 

Děkuji Městskému úřadu za blahopřání a dárkový balíček k mým 
narozeninám. 

Kristina Hegyiová 
  
Děkuji Městskému úřadu za blahopřání k mým narozeninám. 

Ivan Macovka 
 
Děkuji Městskému úřadu a pečovatelské službě za blahopřání 
a milý dárek k mému životnímu výročí. 

Helena Šuleková 

Poděkování 

 
 Ačkoliv nejsem věřící, spíše silně 
nevěřící, doporučil bych přesto vedení 
města Kamenický Šenov, aby vyslovilo 
poděkování občanskému sdružení 
Na Výsluní.  
 To v posledních letech nainstalova-
lo několik křížků a svatých obrázků, 
které mají mimo jiné snad i chránit ko-
lemjdoucí. Nedávno byl nainstalován 
na skalce pod sídlištěm Pískovec (za takzvanou ZAZkou), kde je betonová drolící 

se komunikace, 
na které i zdravý 
člověk má potíže při 
chůzi. Pro některé 
je ten svatý obrázek 
asi jejich patronem. 
Myslíte, že by měs-
to našlo nějaké 
Granty na opravu 
této komunikace? 
 
S pozdravem občan 
dolního Šenova  
     
   
 Bohumil Mucha 

Napsali nám FOTOFÓR  
VLASTIMILA JANOVSKÉHO 

Milí Hornošenováci, my dole v Šenově své 
hodiny už máme! A co vy? 

 

http://zdravotnictvi.kraj-lbc.cz/page911/Ceska-Lipa
mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
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INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 1976 
Vážení spoluobčané, 
Agitační štáb v Kamenickém Šenově k Vám přichází s prvním 
číslem Informačního zpravodaje, který Vás chce informovat 
o faktech v našem kraji, okrese a městě v uplynulém volebním 
období a zároveň Vás seznamovat s informacemi o všech zásad-
ních otázkách, které se týkají přípravy voleb do zastupitelských 
sborů všech stupňů. 
Chtěli bychom, aby se náš Informátor stal jakýmsi Vaším průvod-
cem, rádcem a zároveň Informátorem o všech připravovaných 
akcích, které pro Vás připravilo Agitační středisko, společně 
s Městským národním výborem v Kamenickém Šenově. 
Věříme, že náš Informátor se i pro Vás stane zdrojem nových po-
znatků, především v oblasti podílu našich občanů na řízení obce, 
okresu, kraje i celého státu. 
Doufáme, že každý z Vás najde v něm něco, co mu 
v každodenním pracovním shonu uniklo, a že tak, jako v minulých 
volbách, Vám pomůže zodpovědět řadu otázek, které Vás 
v souvislosti s organizací a systémem voleb v našem městě budou 
zajímat. 
Agitační štáb uvítá každou Vaši připomínku, názor nebo dotaz, 
kterým bychom chtěli náš Informátor obohatit z hlediska obsahu. 
Své názory můžete sdělit kterémukoliv členu našeho štábu, jejichž 
jména jsou uvedena na jiném místě Informátora. 

Na Vaši spolupráci s Vámi se těší Agitační štáb. 
 

 
Jistě Vám neuteklo jednání nejvyšších státních a stranických 

orgánů o svolání voleb do zastupitelských orgánů všech stupňů. 
Tato slavnostní chvíle pro nás všechny nadejde ve dnech 22. 

a 23. října 1976. 
Vyhlášení voleb do zastupitelských orgánů je již tradičně obdo-

bím, ve kterém celá naše socialistická společnost bilancuje svoji 
práci v předcházejících letech. 

Toto období, které bylo ve znamení plnění úkolů, jež postavil 
před celou společnost XIV. sjezd KSČ, můžeme řadit k obdobím, 
ve kterých bylo dosaženo velkých úspěchů v celém našem socia-
listickém státě. 

Agitační štáb pro Vás připravil malý přehled o úspěších, kte-
rých bylo dosaženo v našem kraji a okrese v uplynulých pěti le-
tech. Věříme, že brožura Vám přiblíží, jak byly velké plány 
v uplynulém pětiletí splněny. 
 
Dotazovatel: Soudruhu předsedo, nás i naše spoluobčany bude 
jistě zajímat, co všechno obsahoval volební program NF na toto 
volební období. 
 
Předseda: Volební program na toto volební období obsahoval 
zejména: 
• Dokončení rekonstrukce budovy kina v r. 1973 
• Dokončení výstavby 14-ti bytových jednotek v Oldřichovské ulici 
• Postupné dokončování 258 bytových jednotek na Pískovci 
• Dokončení přestavby Klubu pracujících (dnes Kulturní dům-

pozn. redakce) 
• Ve spolupráci s OVHS doplňovat sekundární vodovodní řád 

ve spolupráci s OSS postupně každoročně provádět úpravy 
místních komunikací 

• Energetické rozvodné závody zlepší kvalitu a napětí elektrické-
ho proudu vybudováním nového vedení vysokého napětí 
a 2 trafostanic 

• Dokončit výměnu starých lamp veřejného osvětlení 
za výbojková světla 

• Vybudovat chodníkovou lávku podél mostu v Kamenické ulici 
• Zpracovat projekt a připravit podmínky pro vybudování smuteč-

ní obřadní síně na hřbitově do roku 1975 
• V r. 1975 měla být v plánu investic zahájena výstavba nové 

samoobsluhy v ulici 9. května a generální oprava budovy Mě-
NV 

• Mimo uvedené akce, prováděné dodavatelsky, se MěNV bude 
ve spolupráci s občany v každoročně uzavíraných závazcích 
snažit o zkrášlování našeho města údržbou a rozšiřováním 
parčíků, opravou chodníků, opravou fasád a rodinných domků, 
úpravou zahrádek. 

 
Dotazovatel: Jak se podařilo tyto úkoly splnit? 
 
Předseda: Přes veškerou snahu MěNV v průběhu celého volební-
ho období nepodařilo se zajistit dokončení rekonstrukce kina. Mě-
NV narážel na potíže v přepracování technické dokumentace dle 
připomínek dodavatele stavebních prací OSP Nový Bor a potíže 
při vlastním schvalovacím řízení. V letošním roce zahájil OSP prá-
ce na rekonstrukci kina v měsíci červnu a přislíbil pokračovat 
s partou zedníků od září tohoto roku. Dle zpracované projektové 
organizace výstavby je plánováno dokončení rekonstrukce kina 
v r. 1978. Dům v Oldřichovské ulici o 14 bytových jednotkách byl 
kolaudován v lednu 1973. 
Od roku 1973 byly postupně uváděny do provozu bytové jednotky 
SBD. 
V letošním roce se dokončují komunikace a sadové úpravy. 
Rekonstrukce Klubu pracujících byla dokončena v r. 1972. 
Slavnostní otevření bylo provedeno 5. 1. 1973. 
Původní záměr v doplnění a rekonstrukci vodovodní sítě předpo-
kládal provedení prací v hodnotě díla 600.000 Kč. Tento původní 
záměr byl značně překročen a byla vytvořena hodnota díla 
1.300.000 Kč, což představuje 1.958 m vodovodního potrubí. Vý-
měna vodovodního potrubí byla OVHS provedena v délce cca 
800 m. Doplnění vodovodního řádu ve městě bylo provedeno 
v délce 1.158m. Z toho v akci Z za přispění občanů bylo vybudová-
no vodovodní potrubí v délce 858 m. Mimo to byla ve městě pře-
vážně v akci „Z“ za pomoci vybudována kanalizace o celkové dél-
ce 570 m. Celková hodnota díla budované kanalizace je 
376.000 Kč. 
V zajištění prací na domu pečovatelské služby má MěNV potíže 
dokončení projektové dokumentace. Hřiště na odbíjenou vybudo-
vali v akci Z členové TJ Jiskra. 
Odtok vody z koupaliště a vlastní zdroj vody slouží již svému účelu 
dvě sezony, je však třeba dokončit zához odtokového potrubí 
a další úpravy prostoru koupaliště. 
 
Dotazovatel: V čem je podle Tvého názoru podstata úspěchu či 
neúspěchu? 
 
Předseda: Proti předcházejícímu období se podařilo pro plnění 
závěrů XIV. sjezdu KSČ zvýšit zájem občanů o budování svého 
města. Bylo ustaveno 7 občanských výborů, z nichž trvale nejlepší 

(Pokračování na stránce 7) 

Hlas pro kandidáty NF hlas pro štěstí a blahobyt lidu 

 Tento informační zpravodaj jsme nalezli 
při úklidu skladu propagačních materiálů. 
Pochází z roku 1976 tj. před 35 lety. Je vi-
dět, že ačkoliv se hemží politickými prohlá-
šeními komunistického režimu, obyvatele 

města trápily podobné problémy jako dnes. 
Zkratky uvedené v textu: MěNV – Městský 
národní výbor, OSP – Okresní stavební 
podnik, NF – Národní fronta, OVHS – 
Okresní vodohospodářské stavby, SBD – 

Stavební bytové družstvo, OSS – Okresní 
stavby silnic. 
Tímto končí naše zdroje vzpomínek. Pokud 
máte doma nějaké podobné zpravodaje, 
které zde ve městě před lety vycházely, 
uvítáme možnost jejich zveřejnění. Stačí 
zavolat na tel: 487 712 024, nebo 
777225772 
      Kateřina Ditterová 

Střípky z historie 
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výsledky docilují OV č. 1,5 a 6. Zlepšila se spolupráce 
se společenskými organizacemi NF a rovněž spolupráce 
s národním podnikem Lustry, závodu okresního podniku Crystalex 

a Severočeské sklárny. V průběhu volebního období přistoupil 
MěNV k zajištění řady akcí za pomoci občanů v investiční části 
akce Z, kde byla vytvořena hodnota díla 3.604.000,- Kč 
a odpracováno 12.299 brigádnických hodin. 

(Pokračování ze stránky 6) 

VLASTIMIL JANOVSKÝ PRAMEN ŽÁBA 
Z kroniky obnovy pramene žába, díl 4. 

ROZMLOUVÁNÍ O VZPOMÍNKÁCH  

Uběhl více jak měsíc, je srpen 1997 
a nechci problémy, které nastaly, podrobně 
popisovat. Od shánění materiálu, přes 
odvoz až po organizování dalšího staveb-
ního postupu. Zůstal jsem na všechno 
sám, o to je to složitější. Díky pochopení 
rodiny však vše zvládám. 

Velké a radostné překvapení mě čekalo 
v Horním Prysku, při návštěvě Petra Jelín-
ka, který měl do konce července vysochat 
hlavu žáby. Vzal mě na zahradu a tam 
k mému velkému překvapení byla hotova 
nejen hlava žáby, ale i hlava muže, 
na první pohled podobná Krakonošovi. 
Bylo mi řečeno, že tato hlava bude sloužit 
jako „strážce pramene“ a je to od něho 
něco navíc, jako dar. S úsměvem, který je 
pro něho typický, mi řekl, že se mu práce 
s pískovcem líbila a proto udělal ještě na-
víc tuto hlavu. Ani slovem se nezmínil, kolik 
úsilí, námahy a času na to obětoval. Navíc 
samotnou práci doložil třemi fotografiemi, 
při postupu sochání hlavy žáby. Je to veli-
ce skromný a pracovitý člověk. Kéž by 
takových lidí na tomto světě bylo víc. 

Hlava je tedy hotová a proto může bez 
obav pokračovat další stavební akce. Tu 
jsem naplánoval na sobotu 16. srpna a to 
pomocí plakátů, jako v předchozích přípa-
dech. V pátek jsem v duchu poprosil poča-
sí, aby nedělalo naschvály a nepršelo. Tak 
se také stalo. Ráno se nás sešlo 8 lidí 
a s dobrou náladou jsme začali s prací. 
Polovina lidí kopala a odvážela hlínu 

z prostoru pro samotnou hlavu žáby, druhá 
část upravovala prostor pod tarasem, kde 
zatím vytéká voda ze svahu. 

Práce je to náročná, protože hlína 
se lepí na lopaty, krumpáče a ostatní nářa-
dí, také na boty, protože většina je lepivý 
šedivý jíl. Jsme tu ale dobrovolně, bez 
nároku na odměnu, nikdo nenadává, vše 
bereme s humorem a úsměvem. Stává 
se z nás dobrá parta. V 1700 hod. 
se rozcházíme domů s tím, že zítra bude-
me pokračovat. Je neděle 17. srpen 1997 
a opět v 800 hod. ráno se scházíme, tento-
kráte v 6 lidech. 

 Pokračujeme ve výkopových a povr-
chových pracích. Také tato neděle proběh-
la bez problémů a práce se hnula kupředu. 
Všichni tam necháváme litry potu a kus 
srdce. Drobné práce během příštího týdne 
jsem provedl sám a je tu opět sobota 23. 
srpen 1997 den společné práce, téměř 
stálé party dobrovolníků. Je nás zde 10 lidí 
a pokračujeme přesně podle mých plánů. 
V neděli se opět scházíme tentokráte pou-
ze v 6 lidech. Přesto jsme dokončili skopá-
ní terasy pro betonování a další terénní 
úpravy podle plánu. 

Během následujícího týdne do konce 
srpna, parta „vodáků“ vedená panem Ja-
nouškovcem, položila a připojila potrubí 
do místa, kde bude hlava žáby a také 
do míst, kde bude odtok z terasové zídky. 
Vše je tedy koncem srpna připraveno 
k samotnému stavění čedičových sloupů 
a k umístění samotné hlavy žáby. 

Poslední víkend měsíce srpna je vlast-
ně nejdůležitější v celé naší dosavadní 
činnosti. Ale co je vlastně nejdůležitější? 
Každá, byť sebemenší práce provedená 
s láskou, je to nejdůležitější! A celé dosa-
vadní dílo je děláno s láskou a největším 
nasazením. 

Hezké počasí o posledním srpnovém 
víkendu nám dodalo obrovské chuti 

do práce. Tento den přijíždí pomáhat také 
sám autor díla (hlavy žáby) Petr Jelínek 
se svýma zlatýma rukama. Je zamluven 
také vysokozdvižný vozík ze Sklárny bratří 
Jílků, který přijíždí na čas. Ten má za úkol 
přivézt palety s čedičovými sloupy co nej-
blíže k místu stavby. Vzhledem k tomu, 
že je po dešti, se to příliš nedaří, a tak mu-
síme sloupy, vážící až 300 kg, nosit 
do svahu ručně. Práce je to velice namáha-
vá, ale nedá se nic dělat. V sobotu se nám 
podařilo usadit a zabetonovat asi polovinu 
sloupů. Nošení sloupů a stavění ručně je 
velice namáhavé, ale vše se daří poměrně 
bez problémů. Zítra, to je v neděli, budeme 
pokračovat a všichni se modlíme, aby po-
časí nebylo proti. Je neděle 800 hod. ráno 
a v 10 lidech pokračujeme ve stavění slou-
pů. Kolem poledne jsou sloupy usazeny 
(kromě středových) a přichází na řadu usa-
zení samotné hlavy žáby. 

Důležitý okamžik, na který jsme 
se těšili a všichni čekali, je tu. Do betonu, 
mezi sloupy usazuji s Petrem Jelínkem 
pískovcovou hlavu žáby. Je třeba velice 
přesně  a rovně ji usadit, aby z její tlamy 
tekla voda dalším generacím. Asi 
za hodinu je hlava usazena. Spokojen je 
i autor díla, Petr Jelínek. 

Zapomněl jsem zaznamenat důležitou 
věc! Před usazením hlavy se muselo          

(Pokračování na stránce 8) 

Petr Jelínek s pískovcem, z kterého 
vznikne hlava „žáby“. V místě, kde je prst, 
bude oko žáby. Pokud se vše podaří. (Foto 
věnoval Petr Jelínek) 

Dokončená hlava žáby. Hlava je 
opravdu veliká. O něco více jak polovi-
na nebude vidět. 

První dva sloupy jsou na místě. 

Kolem poledne jsou sloupy usazeny, 
kromě středových. 
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Kultura, sport a volný čas 

samozřejmě udělat bednění pro přepado-
vou nádobu. Na tomto bednění pracovali 
kromě Petra Jelínka také další dva Petro-
vé. A to Jech senior a Jech junior. Díky 
šikovnosti všech „třech Petrů“ je bednění 
bez problémů a velice perfektně uděláno, 
což dokumentují fotografie. Do večera je 
vše vybetonováno a hlava usazena. Jen 
aby to nikdo nezničil než beton zatvrdne. 

Po tomto víkendu, hned v pondělí od-
jíždím s Honzou Svitákem juniorem a jeho 
autem do Hněvic u Štětí, kde má místo 
firma, která vyrábí krásné lavičky, které 
jsme objednali k našemu pramenu. Jsou 
zhotoveny na zakázku. Vzhledem k tomu, 
že poptávka je větší, než firma dokáže 
vyrobit, tak nám 2 ks laviček 
po telefonickém přemlouvání přednostně 

udělají. Vezu s sebou několik výrobků 
ze Sklárny bratří Jílků. V Hněvicích ještě 
čekáme, protože lavičky musejí dodělat. 
Sklo, které vezu s sebou, se moc hodí, 

jelikož tyto výrobky vyměňuji za odpadkový 
koš. Zhruba po 2 hodinách čekání jsou 
lavičky dokončeny a my odjíždíme spokoje-
ni domu. 

   Pokračování příště... 

(Pokračování ze stránky 7) 

Betonování přepadové nádoby. Všichni 
jsme obdivovali, jak mu to jde od ruky. 

Mladí se podívali, řekli že je to rovně. 
Tak tedy hlava zůstane jak je. Navždy! 

…tři jedenáctileté malířky karikatur ze 4. třídy ZŠ – KŠ, tak jak jsem je v květnu přiučoval technickým trikům, získaným z mých let „študií“ 
na SPŠ strojnické v České Lípě ve výtvarné výchově 
Bára Zralá má v očích romantiku a kresba kytek (zdánlivě jednoduchá) může být možná i obrázkem její duše 
Tereza Vacková a její kočička Sisinka 
A k třetí kresbě – jejímu vtipu, napsala Bára Tomsová svůj text: Výroba zebry domácí. Udělají se na koni pruhy a je to !! Akorát by ten 
kůň mohl být bílý! Chce to ale klidného koně, aby se vám neoklepal, jinak budete pruhovaní vy !! 
                               Ota Vejskal 

NOVÉ KNIHY 
Knihy naučné 

Vokolek V. – Neznámé Čechy – posvátná 
místa 
Vávra O. – Paměti, aneb, Moje filmové 
100letí 
Faustová I. – Výtvarné hrátky pro šikovné 
ručičky 
Egghardt H. – Vyděděnci Habsburků 
Pataky J. – Učebnice reflexní terapie 
 

Světová tvorba 
Small B. – Svět Hetar 5. a 6. díl 
Rollins J. – Oltář ztraceného ráje 
Berry S. – Císařova hrobka 
Brooks G. – Stvořitelé a spasitelé 
Nabokov V. – Bledý oheň 
Jackson L. – Horká krev 
Slaughter K. – Hřbitov nadějí 
Child L. – 61 hodin 
Connor B. – Mrtvé tajemství 

Česká tvorba 
Rohál R. – Jiřina Jirásková a Zdeněk Pod-
skalský 
Holub J. – Zádušní mše za hraběnku 
Urban M. – Boletus arcadus 
Křístek V. – Prohrát slunce před svítáním 
Petráková M. – Malináda 
Káňová D. - Zlý sen 
Šabach P. – S jedním uchem naveselo 
Topol J. – Výlet k nádražní hale 
Peterka K. – Když básník zpívá 
Rýznerová E. – Říkal jsi ti amo 
Brdička J. – Vladimír Ráž 

DRACI V KNIHOVNĚ 
Námět naší další výtvarné dílny byl nápa-
dem dětí z prvního stupně naší ZŠ. Draci 
jsou tajemná stvoření a po seznámení 
se s “morfologií” různých draků a vyprá-
věním o jejich výskytu a vlastnostech, 

se děti pustily do práce na výrobě draka 
vlastního. Kluci dali přednost vymýšlení 
malby představy strašlivého tvora a dívky 
lepily a vybarvovaly dráčky spíše vlídnější 
povahy. Velmi děkuji za pomoc paní Věře 
Haurové a Ivě Tiché, které obětavě 
a ve svém volném času pomáhají 
v knihovnických výtvarných dílnách. Nako-
nec drak dostal i své jméno 
a nejpovedenější dračí obrázky jsou 
k vidění na nástěnce ve vestibulu naší 
knihovny. 

Zprávy z knihovny 
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FOGLAROVA NOC 
V pátek 3. června navečer se knihovna 
zaplnila staršími dětmi, které poznávaly 
dílo Jaroslava Foglara a jeho příběhy 
Rychlých Šípů. Celou polovinu noci řešily 
společně s paní učitelkou Zuzkou Rajlicho-
vou různé šifry a úkoly, které dávaly poznat 
trochu dobrodružství. Navštívili jsme starou 
bývalou “šatlavu” ve sklepních prostorách 
pod obřadní síní, objevili jsme úkryt ježka 
v kleci s tajemnou zprávou a noc byla za-
končena spaním v naší škole. 
    Drahomíra Liptáková 

SVĚTLO MUZEJNÍ NOCI 
 
 Ve sklářském muzeu proběhla v pátek 
10.6. třetí Muzejní noc, tentokrát na téma 
Panská skála. Stejně jako loni a předloni 
postávaly skupiny návštěvníků již před 20. 
hodinou v napjatém očekávání před budo-
vou muzea. Tradičně je přivítala stálá ex-
pozice, osvětlená svitem svíček. 
  Ve vstupním prostoru v 1. patře 
v dramatické kulise zněla pověst o Panské 
skále. Mluvené slovo bylo spojeno 
s promítaným pásmem historických pohled-
nic skály a dobových záběrů z míst, kde byl 
čedičový kámen použit jako stavební mate-
riál (pomník u kostela, pramen Žába aj.). 

 Z expozice procházeli návštěvníci 
do suterénu potemnělým vestibulem, oza-
řovaným pouze plamenem kahanu výtvar-
níka Davida Wünsche, předvádějícím ukáz-
ku tvarování skla nad kahanem. Mihotavý  
modročervený plamen vykresloval protáhlé 
stínové jazyky na zdech a umocňoval taju-
plnou atmosféru. Svíčkami byla osvětlena 
i větší část sklepních prostor, kde navazo-
val program na nahrávku z expozice. Děti 
inspirovány pozitivně laděným obrazem 
Oty Vejskala a vystavenými olejomalbami 
žáků základní školy, vytvářely ve výtvarné 
dílně z nastříhaných pruhů barevných 
a krepových papírů obrázky Panské skály. 
Do této činnosti se k našemu potěšení 
zapojili s radostí i rodiče. 

„Varhany“ ovšem nejsou spojovány pouze 
s pověstí o krutém zámeckém pánu, které-
ho odnesl čert, ale především s natáčením 
známé pohádky. Proto jsme si děti 
i dospělé v malém kvizu „Zastavení 
s Pyšnou princeznou“ trochu vyzkoušely. 
Nápovědu tvořila výstavka artefaktů, vytvo-
řená v duchu českého génia Járy Cimrma-
na: Květina, kterou se zahradník pokoušel 
učit zpívat; část klády, na niž usedla prin-
cezna se zahradníkem, když prchali před 
zbrojnoši; šaty určené pro svatbu Krasomi-
ly a Miroslava; střevíce s přezkou pro prin-
ceznu–nepoužitý vzor, u něhož nebylo 
pamatováno na to, že král Miroslav má 
princezně „zavázat střevíček“; pytle 
na mouku z Dolského mlýna na říčce Ka-
menici a další cimrmanovské exponáty.… 
Hotové výtvory a kvizy odevzdávaly děti 
v místnosti s krbem, která se na Muzejní 
noc proměnila v peklo. U stolu seděli straši-
delní čert s čerticí, přísně je hodnotili 
a věděli o nich téměř vše! Na maličké 
a hodné děti ale dokázali být tak laskaví, 
že se to s jejich čertovskou povahou ani 
neslučovalo. Jako odměnu za obrázky 
a vyplněné kvizy jim předávali ohořelý svi-
tek s textem pověsti a bonbóny. 
V úžasném ztvárnění čertovské dvojice 
málokdo dokázal odhalit protagonisty Pavlu 
Windrichovou a Vlastu Moravce. 
 Po zážitcích ze sklepních prostor 
se návštěvníci mohli občerstvit u paní Vá-
ňové a vydat se na dokončení prohlídky 

muzea v přízemí, kde se nachází vystave-
né maturitní práce studentů SUPŠS. To již 
před budovou vyhrával Ota Vejskal 
se svými bubeníky a svolával do lampi-
ónového průvodu. V jeho čele se o 22. 
hodině vydal směrem ke sklářské škole 
na Noc skla a světla. Zde si mohli návštěv-

níci prohlédnout prostředí, v němž vznikaly 
maturitní práce, seznámit se s tím, kde 
a jak vznikají umělecká díla. Děti i dospělí 
nadšeně procházeli budovou a dílnami, 
postávali před pískovnou, v níž si mohli 
nechat vytvořit tetování, vyzkoušeli si ražbu 
hliníkové mince, v tanečních ukázkách 
Filípka Karbana a jeho partnerky Terezky 
Mesteková obdivovali umění ladných pohy-
bů dětských tanečníků, užívali si pěkného 
programu vymyšleného pedagogy školy 
a z jejich tváří vyzařovala pohoda a radost 
z krásných zážitků jednoho neobvyklého 
večera. 
 Chtěla bych velice poděkovat všem, 
kteří k úspěšnému průběhu Muzejní noci 
přispěli: Jára Švehla, Petr Kolč, Jarda 
Střelka, Hanka Zahradníková, Ota Vejskal, 
Aleš Gregor, Pavel Čech, Stanislav Kopec-
ký, Aleš Vičan, František Svoboda, sdruže-
ní Sonow, ZŠ a další… 
 

Helena Braunová 
Foto Jaroslav Švehla 

ČARODĚJNICKÉ ROJENÍ S OBČANSKÝM SDRUŽENÍM NA VÝSLUNÍ 
 Již čtvrtý ročník sletu a rojení čarodějnic a jim podobných nad-
přirozených bytostí, se také letos konal na magickém místě, 
u bývalého dolního koupaliště. V krásném prostředí mezi skalami 
a Šenovským potokem, v místě jako stvořeném pro taková setkání. 
Na tento večer plný příšer se přišlo podívat odhadem 70–80            
dospěláků, převážně „dolnošenováků“. Není to mnoho, vzhledem 

k tomu, že na sídlišti žije přes 800 lidí, ale věříme, že si postupně 
najdou cestu na toto krásné místo i ostatní spoluobčané. Kdo přišel 
jistě nelitoval. Pro všechny byl připraven pěkný program v podání 
mateřské školky Pískovec, pod vedením paní ředitelky Liany Kypu-
sové. Po krásném vystoupení dětí z MŠ proběhlo vyhodnocení 

(Pokračování na stránce 10) 
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nejhezčích masek. Vzhledem k tomu, že všechny masky se líbily, 
byly všechny děti odměněny. Po vyhodnocení masek následovalo 

zapálení vatry, na jejíž hranici byla upálena čarodějnice z dílny 
Lenky a Vendulky, členek OS NA VÝSLUNÍ. Jim také patří podě-
kování. Pak již následovalo všemi očekávané opékání špekáčků. 
O občerstvení se postaralo OS NA VÝSLUNÍ. Špekáčky 
na opékání pro děti a ceny pro masky sponzorovali manželé Zde-
něk a Nataša Ulrychovi a Zdeněk Koutecký, za což jim patří podě-
kování. Limonády, které dostávaly děti také zdarma, platilo OS 
NA VÝSLUNÍ. Kdyby měl příště někdo chuť udělat malým dětem 
radost sladkostmi, nebo jinak přispět, bude to super! I nás potěší, 
když se někdo takový najde, anebo rozšíří naše řady při pracov-
ním úsilí. Rád bych závěrem poděkoval městu za poskytnutí po-
zemku pro tuto akci zdarma, ale zároveň nás mrzí, že naše žádost 
o zapůjčení stánku byla přeslechnuta… (pan místostarosta Jech 
prý zapomněl ?) 
 Rád bych ještě jednou všem jmenovaným poděkoval, ale také 
těm, kteří nejsou vidět, ale jejichž přičiněním (zapůjčením materiá-
lu, přípravy dřeva na vatru, finančním příspěvkem na obnovu Kří-
žové cesty..atd.) se podobné akce mohou konat. Těšíme 
se na další setkání. Rád bych ještě připomněl číslo účtu: 
2816074001/5500 Raiffeisen Bank, na který je možno poslat fi-
nanční obnos na obnovu historických památek v našem městě. 
 
  Za občanské sdružení NA VÝSLUNÍ Vlastimil Janovský. 

(Pokračování ze stránky 9) 

NOVÝ NÁSTĚNNÝ KALENDÁŘ KAMENICKÉHO ŠENOVA NA ROK 2012 AŽ 2013 

 S potěšením Vám mohu oznámit, 
že nám vyšel reprezentativní celobarevný 
nástěnný kalendář nazvaný "Boží muka 
Kamenického Šenova" ve formátu A3                 
a s podporou Libereckého kraje. 
 Kalendář je na dva roky, kdy rok 2012 
představuje historické fotografie Božích 
muk a rok 2013 současné fotografie Božích 
muk. V historické části jsou představeny 
z větší části fotografie a veduty míst, která 
už dnes v Kamenickém Šenově nenalezne-
te. Zub času se nenávratně zapsal 
ve zmizení drobných kamenných památek. 
Chtěl bych tedy občanům a přátelům Ka-
menického Šenova připomenout neblahý 
osud a jednotlivé příběhy kapliček, křížů 
a plastik, které byly svázány s jednotlivými 
donátorskými rodinami (Helzelův „smírčí“ 
kříž, Mariánský sloup, Vetterova kaplička, 
Palmeho kříž, Helzelova kaplička, Kovář-
ský kříž atd.) 
 Krajina je vnímána jako zázrak přírody, 
která se v jednotlivých ročních obdobích 
proměňuje spolu se světlem slunce, jeho 
odchodu i návratu. Tak jako lidé odchází 
a přichází… Boží muka a křížky v polích 
(jako odkaz dávných předků) pro nás za-
chovávají jisté tajemství a spirituální stopu 
člověka v Boží krajině. Stala se tak pře-
svědčivou stopou o obydlené a obdělávané 
krajině, jisté poděkování za obživu a život. 
V dnešní době se stávají pískovcové pa-
mětihodnosti jedinou známkou původních 
obyvatel bývalých Sudet, často v tristním 
stavu. Dosvědčují nepůvodní návaznost 
v hodnoty (pamětihodnosti), jež jsou nám 
již cizí a ke kterým jsme po roce 1945 ne-
nalezli přirozené dědičné kořeny. Možná 
až teprve v posledních letech dochází 
k pochopení, k obnově celé přirozené kraji-
ny (původní dřeviny) včetně svých zastave-

ní (Boží muka) na rozcestích apod. 
Mám radost z probouzení minulosti, 
ze znovunalezeného pochopení a umění 
číst v krajině, v jejich vrstevnicích a lidské 
historii, že „tamto“ není jen jakýsi zbytek 
křížku pod prastarou lípou. Stačí málo 
a uvidíme desítky dávných a pradávných 
příběhů, které nás třeba po objevení donutí 
přemýšlet jinak, že až se sami ve svém 
„putování“ zde zastavíme, budeme 
v zamyšlení a v barvitém vyprávění svým 
dětem dál předávat tajemství těchto míst. 
 Jsem proto rád, že jsem mohl uskuteč-
nit 2. června vizuální přednášku pro deva-
desát dětí v Aule Základní školy pro páté 
a šesté třídy. Poté vznikla výtvarná soutěž, 
která ve výsledcích přinesla ocenění někte-
rých žáků v podobě kalendáře. 10. června 
jsme podnikli s vybranou skupinou 20 dětí 
výlet po Kamenickém Šenově v souvi-
slostech Božích muk a jejich rodin, kdy 
jsme navštívili i Sklářské muzeum, kostel 
sv. Jana Křtitele se Starým hřbitovem 
a prošli plánované trasy městem. Chtěl 
bych poděkovat paní ředitelce Svobodové 
za umožnění přednášky, paní ředitelce 
Braunové ze Sklářského muzea a všem 
dětem, které v zaujetí nejen kreslily 
a malovaly jednotlivé příběhy, ale 
v procházce mne překvapily zájmem 
a množstvím otázek k tématu. Byl to pro 
mne velice pěkný den. 
Věřím, že pochopíme-li svůj niterný životní 
prostor (krajinu za humny), objevíme-li 
svou historii (paměť), příběhy, budeme 
nahlížet již na své okolí, jako na odkaz 
předků, který budeme ochotně bránit jako 
svou vlast a vlastní prostor, který určuje 
naši středoevropskou povahu, tak abychom 
ho ve své síle ducha předali i našim potom-
kům. Nejdůležitější je tedy práce s novou 

generací, která následně převezme město, 
domy, zahrady, krajinu a s ní i Boží muka. 
Proto je nutné co nejvíce pozitivně ovlivnit 
v rámci informací jejich přirozený vývoj 
k hodnotám, které doposud uznáváme my. 
 Dostává se Vám do rukou nástěnný 
kalendář „Boží muka v Kamenickém Šeno-
vě“, jehož cílem je viset na stěnách domác-
ností, kdy měsíc co měsíc má člověk mož-
nost vnímat vždy jednotlivá Boží muka 
a jejich příběh. Naleznete v něm jak Boží 
muka dochovaná, tak i ta co podlehla zni-
čení v nedávné minulosti. Neměli bychom 
tedy zapomínat i na ty památky, které ne-
měly to štěstí a z krajiny a paměti lidí 
se vytratily. Kalendář byl mimo jiné vydán 
s cílem získat finanční prostředky na za-
koupení kamene z kamenolomu v Ostro-
měři pro druhou etapu v obnovení sousoší 
Ukřižovaný Kristus a Máří Magdaléna u čp. 
84 v ulici Odboje (bývalý Ryšánkův hosti-
nec). Zakoupením tohoto kalendáře jste 
přispěli na jeho obnovu. Děkujeme. 
 Zároveň Vás všechny zvu 11. září 
od 14 hodin (sraz před kostelem) na výlet 
s naučným výkladem v procházce 
po Kamenickém Šenově, určený nejširší 
veřejnosti v rámci projektu: „Dny evropské-
ho dědictví 2011 v ČR (UNESCO)“. Přijďte 
se seznámit se zajímavou minulostí naše-
ho města. 
 
Václav Frömmel, předseda Občanského 
sdružení NA VÝSLUNÍ 
 
Kalendář zakoupíte po celý rok 
ve Sklářském muzeu nebo nejlevněji 
u členky sdružení paní Hany Brzkové 
ve Školní ulici čp. 367. 
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Pobyt na ranči Wanted 
 
 Pokaždé na závěr cvičebního roku 
pořádáme pro členy oddílu sportovní gym-
nastiky zábavný pobyt. Letos jsme domlu-
vili pobyt na farmě koní „Wanted Ranch“ 
ve Veselíčku u Markvartic. 
 V pátek 10. června odpoledne nás od-
jelo 23 dětí a cvičitelek na tento ranč. Už 
v pátek jezdily děti na koních. Všechny 
zvládly jízdu bez problémů, určitě proto, 
že jezdily na velmi hodných kobylkách. 
Večer se grilovalo, povídalo a poté mladší 
děti absolvovaly stezku odvahy, kterou 
připravily cvičitelky a starší děvčata 
s pomocníky na ranči. Spát se šlo 
až po půlnoci. Mladší děvčata spala 
v budově, starší na velké verandě. Vůbec 
nevadilo, že se spí na karimatkách 
a ve spacácích. 
 V sobotu ráno jsme si pochutnali 
na dobré snídani na terase a poté byla 
zase jízda na koních. Paní Lenka Šnáblová 
nám předvedla westernovou jízdu 
na krásném hřebci. Paní Lenka jízdu 
na koních opravdu umí, důkazem je mnoho 
významných cen, které se svými koňmi 

získala. Po obědě byly pro všechny při-
chystány zábavné soutěže – hod podko-
vou, střílení prakem na cíl, hod na kuželky 
a házení lasem. Po vyhodnocení soutěží 
a předání cen jsme sbalili naše věci a odjeli 
domů. 
 Počasí nám přálo,děti se pobavily 

s krásnými kobylkami a jejich hříbátky. 
Neradi jsme z té pohody odjížděli. Díky 
Mgr. Lence Šnáblové a jejímu manželovi 
byl pobyt na jejich ranči plný milých zážit-
ků. 
       Liana Kypusová 

BIATLON 
 
 Ve dnech 3.-5. 6. 2011 začal celostátní 
pohár v letním biatlonu závodem v novém 
biatlonovém areálu v Novém Městě 

na Moravě. Bohužel školní výlet 
a nezaviněné zranění ochudily výpravu 
mladých biatlonistů a tak se závodů aktiv-
ně zúčastnili jen dva, Nikol Majcherová 
a Milan Vašák. Kristýna Sihelníková a Jitka 
Gittlerová tvořily podpůrný tým. Už 
v sobotním závodě se dařilo. Nikol Majche-

rová s minimální ztrátou skončila sedmá 
a Milan Vašák v nejpočetnější kategorii 
po výborné střelbě se umístil na 24. místě. 
Závodníky trápil silný vítr. Bylo tak loterií 
komu foukne víc a komu méně. Stejné 
podmínky panovaly i v neděli, to však ne-
zabránilo bezchybné střelbě Nikol Majche-
rové a výraznému úspěchu v podobě třetí-
ho místa v kat. žákyň B. Bohužel právě vítr 
nepřál Milanovi Vašákovi a tak 
po nepovedené střelbě se umístil ve třetí 
desítce pořadí. 
 
      Jan Půlkrab 

TJ JISKRA KAMENICKÝ ŠENOV – ODDÍL SPORTOVNÍ GYMNASTIKY 

„KUČEROVCI“ OPĚT NA BEDNĚ! 
V právě ukončené okresní futsalové sezoně 2010/2011 
se mužstvo SF KUČERA Kamenický Šenov umístilo na 3. místě. 
Letošní futsalová sezona byla velice vyrovnaná, protože 
o konečné umístění se bojovala až do posledního kola, resp. 
do posledního turnaje. Před posledním turnajem jsme figurovali 
v průběžném pořadí na 2. místě. V posledním kole nás nejdříve 
čekalo mužstvo FC Malibu Česká Lípa. Ve velice rychlém utkání 
jsme nakonec zvítězili 3:1. V úplně posledním utkání sezony jsme 

nastupovali proti mužstvu FC Démoni Česká Lípa „C“. Bylo to 
utkání o celkové 2. místo. Jedině výhra nám zaručovala „stříbrný 
stupínek“. Každé utkání s tímto mužstvem patří mezi Top utkání 
sezony. Mužstvo soupeře disponuje velice mladým a technickým 
týmem, s velice rozsáhlou futsalovou základnou. „A“ mužstvo po-
stoupilo do druhé ligy a „B“ mužstvo hraje krajský přebor. Naše 
mužstvo zase patří mezi nejstarší, ale zato mezi nejzkušenější 
mužstva celé soutěže. Po velice vyrovnaném prvním poločasu, 

(Pokračování na stránce 12) 



  červenec - srpen  2011 

  12 

který skončil remízou 1:1, jsme nakonec celé utkání prohráli 2:1. 
Tento výsledek nás nakonec odsunul na celkové 3. místo. I tak je 
to, ale veliký úspěch. Celá sezona se odehrála ve sportovní hale 
v Novém Boru.  Již teď se těšíme na další futsalovou sezonu, která 
se z části odehraje v nové sportovní hale v České Lípě. 
 
Mužstvo SF Kučera Kamenický Šenov a Město Kamenický Šenov 
reprezentují tito hráči: 
 
Brankáři: Miroslav Habal, Evžen Zelený (také nastupuje v útoku), 
(počet vstřelených gólů 9), obránci: František Kučera (3), Erich 
Hovorka, Pavel Věchet (12), Roman Mach (19), Petr Vorlíček (9), 
Luboš Jindrák (6), Jan Osvald (5), Radek Grič (1) útočníci: Martin 
Mach (12), Libor Mach (12), Petr Solík (17), Karel Černý (14), Mar-
tin Eder. 

Konečná tabulka okresního přeboru ve futsalu 
1. FK Yankees Warriors Nový Bor 24  140:27  59 
2. FC Démoni Česká Lípa C   24  101:55  56 
3. SF Kučera Kamenický Šenov  24  119:51  53 
4. FC Mapa Česká Lípa B   24  127:49  51 
5. Continental Česká Lípa   24  68:64  41 
6. SF EMU Doksy-Česká Lípa  24  118:75  39 
7. FC Malibu Česká Lípa    24  73:52  38 
8. SK Provodín      24  59:75  29 
9. SČP Svahy Česká Lípa   24  72:87  29 
10. FA Zole Česká Lípa B    24  59:101  29 
11. Torpédo Nový Svět    24  60:120  16 
12. FC Premium Nový Bor   24  37:113  10 
13. FC Bikers Nový Bor    24  33:189    6 

František Kučera 
vedoucí mužstva 

(Pokračování ze stránky 11) 

 Šestnáctiletí nadějní hráči florbalu vzešli 
z úspěšného florbalového oddílu naší základní 
školy. 
 Loni ukončili devátou třídu a šli studovat 
dál. O jejich sportovních úspěších začaly infor-
movat i lokální noviny. Proto jsem se s nimi 
sešla, abych jim položila pár otázek: 
 
Kluci, už rok studujete na středních 
školách, jak se daří? 
O.M.: Studuji v České Lípě technické ly-
ceum na Střední průmyslové škole. 
D.J.: Začal jsem v Liberci studovat průmys-
lovou školu, obor truhlář. Tam jsem nebyl 
spokoj ený  hlavně s  internátem 
a omezením počtu tréninků, které jsou 
v Lípě. Proto jsem si zařídil přestup 
na českolipskou odbornou školu obor ho-
telnictví a číšník, škola mě baví a jsem 
docela spokojený. 
 
Takže vy oba trénujete v Lípě, za jaký 
oddíl? 
D.J.: FBC Česká Lípa, FBC je zkratka pro 
florbalový klub. Nejvíc se můžeme pyšnit 
tím, že jsme druhý nepočetnější florbalový 
oddíl na počet týmů. To znamená, že je 
mnoho členů v různých kategoriích, takže 
jsou v českolipském oddíle zastoupeny 
všechny možné věkové skupiny. 
Za zmínku stojí, že oddíl spolupracuje 
i se Základní školou Partyzánská a tím je to 
první florbalový škola asi na okrese, nevím 
přesně, ale možná i v kraji. 
 

 
Za jakou kategorii hrajete vy? 
O.M.: Za dorost a juniory 
V tom je nějaký rozdíl? 
O.M.: Ve florbalu můžeme hrát pouze 
o jednu kategorii výš. Věkově spadáme 
do dorostu, ale díky tomuto pravidlu může-
me díky našim výsledkům posilovat 
i juniorský tým. 
 
Konečně se dostáváme k Vašim úspě-
chům, tak se pochlubte! 
D.J.: Jako dorostenci jsme s juniorským 
týmem postoupili do nejvyšší soutěže juni-
orské extraligy. Za zmínku stojí, 
že oficiálními juniory se staneme 
až v sezóně 2012-13. 
Čekají nás zápasy s velkými městy jako 
například Ostrava, Brno, Praha. 
 
Těšíte se? 
D.J.: Až na to dojíždění se hodně těšíme. 
O.M.: Teď už máme letní přípravu. Čekají 
nás i přes prázdniny tréninky 5x týdně 
v České Lípě, hlavně se hodně naběháme. 
D.J.: Pak ještě týdenní soustředění 
v Osečné a na konci prázdnin začínají letní 
turnaje jako příprava na sezónu. 
 

Jak se to dá skloubit se školou? 
O.M.: Jak máme tréninky každý den, tak je 
to dost namáhavé. Přiznávám, že občas 
zaspím. Aby nás uvolnili ze školy musíme 
se držet dobrých známek a chování. 
D.J.: I když je to do České Lípy jen 15 km, 
to dojíždění je náročně, třeba i několikrát 
denně.  
Tak s Ondrou uvažujeme i o internátě. 
 
Co na to rodiče? 
D.J.: Sice se ušetří peníze za dojíždění, ale 
internát je přeci jen finančně náročný. Tak 
vyjednáváme. 
 
Jak vzpomínáte na své začátky tady 
v Kamenickém Šenově? 
D.J.: Já jsem začínal ve třetí třídě, kdy nás 
vedla paní Rozšafná, trénovali jsme jednou 
týdně, prostě, abychom si zahráli. Paní 
Rozšafná pak podala do novin inzerát 
na trenéra a tak se zde objevil pan Hrebí-
ček. Který nás začal odborně trénovat. 
O.M.: Já jsem začal až v páté třídě. Nejdřív 
jsem chodil zahrát si s paní Rozšafnou 
a pak jsem se s Dominikem připojil 
ke starším klukům, kteří byli vedeni panem 
Hrebíčkem. 
D.J.: Oběma, paní Rozšafné i panu Hrebíč-
kovi bychom chtěli poděkovat za všechen 
čas, který nám věnovali. Paní Rozšafná 
se nám dokonce věnovala ještě o dva roky 
déle i když už byla v důchodu. 
 
Co byste vzkázali mladším nadšencům 
do florbalu? 
D.J.: Určitě je důležité, aby je to bavilo 
a pokud si dají před tréninkem cigáro 
a hned po něm další, moc velkých úspěchů 
se nedočkají. 
O.M.: Nevysedávejte pořád u počítače, 
choďte pravidelně na tréninky, poslouchej-
te rady trenéra, protože ví, o čem mluví. 
D.J.: Když budete na sobě pracovat, tak 
stojí za to zahrát si před plnou sportovní 
halou! Když Vám fandí přes tři sta lidí, je to 
skvělý pocit. 
 

Díky za rozhovor 
Kateřina Ditterová 

ONDŘEJ MACH  A  DOMINIK JANSA 

Dominik Jansa 

Ondřej Mach 
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V tomto roce se podařilo zahájit tradičním a oblíbeným závodem v pěkném prostoru u hradu Kost -  „Jarní skály“ připraveným klubem 
TUV z Turnova  12. 3. Na „rozběhání“ po zimě – byť  drsně ve sloučených kategoriích – tedy pro větší část z nás v boji s podstatně 
mladšími borci. Počasí závodu přálo, terén i tratě pěkné, ale nikomu z nás se nepodařilo probojovat na stupně vítězů. 
 
Další závod připravili 27. 3. – ještě před zahájením žebříčkových závodů nadšení přátelé z novoborského klubu a to „PEKKOMILA 
ŠTAFETY“ – závod smíšených štafet – a to v krásném lese u Srní. Naše dvě štafety – v kategorii veteráni starší ( v součtu věku nad 
130 let ) se umístili na druhém místě (Eichlerová J. – Štrojsa – Eichler P.) a na čtvrtém místě (Štrojsová J. – Nejezchlebová V. – 
Nejezchleba J.). Počasí, tratě i les, včetně krásné atmosféry. 
 
Dalším závodem a to 2. 4. byl první závod žebříčku Ještědské oblasti, pořádaný klubem LOKO Děčín v Maxičkách nad Děčínem. Počasí 
slunečné, byť větrné, terén, mapa i připravené tratě byly pěkné. A tady se nám už docela zadařilo: 
V kat .D65  Jaroslava Štrojsová   se umístila na druhém místě 
    Věra Nejezchlebová  skončila na místě třetím 
V kat. H65  Jiří Nejezchleba    obsadil druhé místo 
V kat HDR  Matěj Hnízdil    se umístil na třetím místě 
 
Další den – 3. 4. se o pořádání podělil děčínský klub s klubem z LOK Bad Schandau připravil závod v Pirně – Schöna v oblasti Zirkelstein 
druhý závod žebříčku JO. Opět slunečné, větrné počasí, trochu drsný terén a ne zcela dokonalá mapa – přesto závod slušný: 
V kat D 65  Jaroslava Štrojsová  zvítězila 
    Věra Nejezchlebová  byla druhá 
V kat H 40  Jan Hnízdil     zvítězil 
V kat H 65  Jiří Nejezchleba   zvítězil 
V kat HDR  Matěj Hnízdil    byl druhý 
 
9. 4. jsme závodili ráno i odpoledne. – Ráno v Bohuslavi -  Hrubé skále (u Věžáku) proběhl závod na krátké trati – v členitém, skalnatém 
terénu a na dobré mapě, opět za pěkného počasí a na pěkných tratích. A opět se dařilo: 
v kat D 40  Jana Eichlerová   byla třetí 
v kat D 65  Jaroslava Štrojsová  byla druhá 
v kat H 65  Jiří Nejezchleba   byl třetí 
 
Odpoledne – přímo v Turnově proběhlo Mistrovství Ještědské oblasti v orientačním sprintu. Pokračovalo pěkné počasí – tratě vedla 
většinou v sídlišti (jak je u sprintu obvyklé), mapa průměrná, tratě přijatelné, a i zde jsme „bodovali“: 
V kat D 65  Jaroslava Štrojsová   zvítězila – stala se mistrem JO 
    Věra Nejezchlebová   skončila druhá 
Vkat H 65  Jiří Nejezchleba   se stal mistrem JO = zvítězil 
V kat D 55  Jitka Klímová    skončila druhá 
V kat H 70  Josef Štrojsa    skončil na místě třetím 
 
 Následující týden – 16. 4. klub orientačního běhu LOKO Teplice připravil další závod žebříčku Ještědské oblasti – na úpatí Krušných hor, 
v Krupce – Vrchoslavi. Počasí bylo skutečně pěkné, až horké, terén úměrný poloze a Krušné hory opravdu dostály svému jménu, tedy 
krušný – kamenité, bažinaté stráně a údolí, nicméně tratě postavené tak, aby si „orienťáci“ přišli na své. Ani my jsme nevyšli naprázdno: 
V kat D 21K Tereza Slezáčková  se umístila na třetím místě 
V kat D 65  Jaroslava Štrojsová  byla rovněž třetí 
V kat H 40  Jan Hnízdil     zvítězil 
V kat H 65  Jiří Nejezchleba   skončil druhý 
V kat HDR  Matěj Hnízdil    zvítězil 
A to ještě Jana Eichlerová s jasně nejlepším časem si při doprovázení dcerky omylem vymazala údaje z čipu po závodě a tak byl 
diskvalifikována. 
 
Dalšími závody – ve dnech 22. až 24. dubna byl tradiční závod Pražské velikonoce, připravený klubem Kotlářka Praha v našem okrese 
( také v podstatě tradičně).První etapa se uskutečnila v Dubé–Nedamově v pískovcových skalách, Druhá a třetí etapa pak v Kozlech – 
v terénu ,kde byly jak skály, tak hluboká údolí – rozhodně složitý terén, pochoutka pro orienťácké myšlení.Počasí závodům přálo, 
pořadatel připravil závody na vysoké úrovni a ani naši závodníci nevyšli naprázdno ve velké – i mezinárodní konkurenci: 
V kat D 40  Jana Eichlerová   celkově druhá   v E 1 a 2 druhá , v třetí první 
V kat D 65  Jaroslava Štrojsová celkově druhá  v E 1 druhá, v E 2 třetí a v E 3 třetí 
V kat H 40B Petr Eichler   celkově druhý      v E1 a 2 druhý v E 3 čtvrtý 
V kat H 70  Josef Štrojsa   celkově třetí  když v E 1 šestý,v E2 čtvrtý a v E3 sedmý 
V kat HDR  Matěj Hnízdil   celkově první když zvítězil i ve všech etapách 
 
Žebříček JO pokračoval 30.dubna prvním závodem SAXBO , uspořádaným klubem z Chrastavy v Heřmanicích, terén docela dobrý, 
počasí krásné, tratě pěkné a závodu se jako každý rok zúčastnilo hodně závodníků z celé ČR i ze zahraniční. Tentokrát náš klub 
na stupních vítězů zachraňoval pouze 
V kat HDR  Matěj Hnízdil   třetím místem 
 
Prvního května pak další závod žebříčku JO a SAXBO  připravili žitavští orienťáci v Olbersdorfu – v terénu v okolí Oybinu – terén velmi, 
velmi náročný – kamenná, nepřehledná pole s hodně nečistou podložkou, plnou spadaných větví a klacků. Počasí slunečné – ovšem 
hodně větrné, tratě značně náročné -  tady čest našich barev zachraňovala 
V kat D 65  Jaroslava Štrojsová  když zvítězila 
 

(Pokračování na stránce 14) 
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ÚSPĚCHY ČLENŮ MSK PANSKÁ SKÁLA" 
 

Moto Sport Klub – středisko 
motorismu mládeže  Panská 
skála (MSK) se účastní seriálů 
závodů „Mezinárodní Mistrov-
ství České republiky sajdkár 
a čtyřkolek“ a „Amatér republi-

ka cup“. 
V těchto seriálech nás reprezentují naši dva nejmenší úspěšní 
závodníci Michal Seňko - 9let a Adam Veselý - 6let. 
Michal Seňko v licencovaném seriálu závodů „Mistrovství České 
republiky sajdkár a čtyřkolek“ v poháru juniorů republiky začal se-
zónu 2011 velice úspěšně. V prvním závodě 10. 4. na trati 
v Kramolíně se umístil ze 17 závodníků na třetím místě. 
Ve druhém závodě 15. 5. v Horšovském Týně, za velmi ztížených 
povětrnostních podmínek, dojel na druhém místě a tak se dostal 
na celkové druhé místo v seriálu. Ve třetím závodě 28. 5. na trati 
ve Stříbře musel zvolnit tempo. Na Michalově čtyřkolce se musel 
vyměnit válec s pístem a tak nemohl jet naplno, ale stačilo to 
na hezké páté místo a celkové 3. místo v seriálu. 18. 6. ho čeká 4. 
závod v Horním Újezdě, kde v loňském roce podával velmi dobré 
výkony, i když měl ošklivou nehodu. Do konce seriálu má ještě 4 
závody, tak věříme, že nastavené tempo udrží a technika nezkla-
me. 
Adam Veselý má kvůli svému nízkému věku velmi omezený výběr 
závodů a proto svádí nerovný boj se staršími závodníky v seriálu 
amatérských závodů „Amatér republika cup“, kde pravidelně dojíž-
dí na 4. – 5. místě. Na posledním závodě, který se konal l4.6. 
v Dubičné u Úštěka, se mu povedlo vyjet druhé místo a tak ukázal, 

že patří mezi kvalitní závodníky, kde nezáleží na věku, ale 
na závodním srdci. 
Tito naši malí závodníci se v průběhu sezóny účastní s dalšími 
členy z našeho klubu i  jiných závodů, které pořádají kluby jako je 
ten náš. 
A tímto zveme všechny zájemce o motoristický sport mezi nás. 
Všechny potřebné informace jsou na našich webových stránkách 
www.mskpanskaskala.wz.cz. 
           Za MSK Seňko Milan 

Sedmého května další závod žebříčku byl zároveň mistrovstvím Ještědské oblasti v orientačním běhu na krátké trati , který uspořádal 
klub SOK TUV Turnov v Alšovicích – mezi Jabloncem n.N. a Železným Brodem. Terén kopcovitý – nepříjemný – po těžbě břidlice. 
Počasí ovšem nádherné a tratě těžké. Na stupně vítězů se z nás pouze: 
V kat H 40  Jan Hnízdil     postavil na třetí stupínek 
 
Také další – poslední závod jarního žebříčku Ještědské oblasti byl současně mistrovstvím JO na klasické trati, závod připravil 
novoborský klub BOR, za krásného, slunečného počasí na nádherném terénu v okolí Sosnové u České Lípy, tratě náročné a pěkné, celá 
organizace velmi pěkná (závod připravili velmi mladí novoborští a to velice pěkně). Ano tady se nás na stupně nepodívalo víc než jeden 
zástupce: 
V kat H 70  Josef Štrojsa    obsadil třetí místo. 
 
V průběhu června se část našich borců chystá na závody českého žebříčku a o prázdninách nás čekají vícedenní závody, které jsou 
nežebříčkové a nemistrovské, ale většinou velmi zajímavé a pěkné. Pochopitelně očekáváme, že  se dostaví kromě radosti i úspěchy. 
 

Josef Štrojsa, předseda klubu OB 

(Pokračování ze stránky 13) 

DEVADESÁTINY  
V KLUBU DŮCHODCŮ 

 
 Nestává se každý rok, abychom 
v Klubu slavili devadesátiny. Za téměř tři-
náctileté trvání Klubu budeme slavit teprve 
třetí. První byl pan Josef Šimůnek, bohužel 
již není mezi námi, druhý je pan Karel Kali-
voda a třetí letošní jubilant je paní Anička 
Dvořáková. Devadesáté narozeniny oslaví 
v srpnu. 
 Do Klubu chodí deset let. Je usměva-
vou společnicí a dobrou tanečnicí. I když 
na povzbuzení srdíčka nosí kardiostimulá-
tor, nikdo to na ní nepozná. A pokud 
se podíváte do její svěží tváře, ani Vás 
nenapadne, že jde o ženu z ročníku 1921. 
Kromě první světové války, prožila Anička 

celé bouřlivé dvacáté století. Vkročila 
s nadějí do století dalšího a opět se není 
z čeho radovat. To si však nemůžeme 
v našem věku připouštět a tak se věnujeme 
našemu společenskému životu v Klubu. 
Podle možností se zúčastňujeme kulturní-
ho života našeho města. Paní Anička nikdy 
nikde nechybí. 
 Na jejím příkladu jde vidět, 
že se devadesátky nemusí nikdo bát, po-
kud má schopnost uchovat si vitalitu, zájem 
o vše kolem a pěstuje si přátelské vztahy. 
V Klubu její narozeniny oslavíme jak 
se na tak významné výročí patří. 
 Paní Aničce přejeme, aby jí sloužilo 
zdraví, neopouštěla jí dobrá nálada a chuť 
zúčastňovat se života v Klubu. 
 Zatím to u Aničky funguje na výbornou. 
 A tak Aničko z čista do prosta s námi 
v Klubu nejméně do sta! 
 
      Vlasta Kafková 
 

ČESKÉ STŘEDOHOŘÍ  
I. MEZINÁRODNÍ FOLKLORNÍ 
FESTIVAL V ÚSTÍ NAD LABEM 

28.5. 2011 
 
 Folklor vyrůstá a vykvétá z národní 
a oblastní kultury a tvoří kulturní kořeny 
každého národa, každé společnosti 
a do určité míry je určující pro její identitu. 
V České republice má dobré tradice 
a udržuje se i v dnešní postmoderní době. 
Folklorní hnutí a spolky završuje Folklorní 
sdružení ČR v Praze. V ČR každý rok pro-
běhne 23 Mezinárodních folklorních festi-
valů, 37 různých folklorních slavností 
a nejméně 6 významných akcí právě 
Folklorního sdružení ČR. 
 V severních Čechách se takové mezi-
národní akce do letoška nekonaly.  
To se rozhodli změnit Baráčníci. Rychtář 

(Pokračování na stránce 15) 

ZE ŽIVOTA  
KLUBU DŮCHODCŮ 

http://www.mskpanskaskala.wz.cz
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František Tichý veleobce Baráčníku ČR 
z XIX. Župy sdružených obcí Baráčníků 
Teplice se sídlem v Duchově, se stal hlav-
ním pořadatelem mezinárodního folklorní-
ho festivalu „České středohoří“ a získal pro 
jeho uskutečnění krajské město Ústí nad 
Labem. Festival se konal v krásném pro-
středí atria ve středu města. Program byl 
rozmanitý: zpěvy, tance, scénické vyjádře-
ní příběhu. Po celou dobu program dopro-
vázela menší kapela „Pražská krajanka“. 
Hrála lidovky, národní písničky, doprováze-
la soubory. Pan kapelník se sametovým 
hlasem zpíval s chutí a měl stálý kontakt 
s obecenstvem. 
Festival zahájila „Česká písnička“, již zapě-
li Baráčníci Z Lysé nad Labem a hned 
nastoupili na Českou besedu, kterou před-
vedli v českých krojích. 
 Úspěch byl veliký. Pak následoval Furi-
ant z Bělé pod Bezdězem. Prezentoval 
se tanci i zpěvem a také dětským soubo-
rem “Kominíček“. Duší souboru je zřejmě 
Monika Čapková, jež sama tančila, pěla 
a hlavně vedla dětský soubor. Jejich vy-
stoupení mělo festivalovou úroveň. 
 Odpolední pořad zahájil Josef Zíma, 
zazpíval všechny známé evergreeny, čímž 
zvýšil náladu publika. Pokračovaly dětské 
soubory „Klíček Praha“, „Valášek Praha“, 
„Křičánek Krásná Lípa“. Všechny byly roz-
tomilé a skýtají naději, že se folkloru bude 
u nás dařit i v budoucnu. Pěkné vystoupe-
ní předvedl „Lužičan“ z Krásné Lípy. Bylo 
znát, že působí již mnoho let. Předvedl 
různé tance a také scénické zaplétání 
máje, kterou převzal z německé kultury. 
Bylo to moc hezké a působivé. Do pořadu 

byla vložena tři vystoupení souboru 
z Indonésie. Indonéské obřadní tance 
i tance lidové, předvedly vždy dvě dívky 
zrcadlovým způsobem. Měly nádherné 
zlatorudé kroje, bohaté čelenky a tančily 
bosé. Jejich ladné pohyby rukou, obličejo-
vá mimika i výrazové taneční pohyby těla 
byly pro nás neuchopitelné, pohádkové, 
exotické, snové. Zvláštní scénický tanec 
se zpěvy předvedl soubor „Skejušan“ Cho-
mutov. Založili jej potomci Rusínů, kteří 
osídlili naše pohraničí v roce 1945-46. 
Přistěhovali se z Rumunska, kam se jejich 
prarodiče vystěhovali z Podkarpatské Rusi 
v 19. století. Připravili pro festival scénické 
zpracování „Čepení nevěsty“ se zpěvy 
a tanečkem. Je to jejich národní zvyk 
uchovaný do dnešních dnů. Je to zajímavý 
obřad zařazování dívky mezi vdané ženy. 
Musím uvést, že soubor vystupoval 
ve svých národních krojích. Ženy 
ve smetanově bílých skládaných sukních 
a stejných halenkách bohatě a barevně 
pestře vyšívaných. Byly v nich líbezné. 
Muži měli kroje prostší, ale doplněné vlně-
nými, velice barevnými pestrými podkolen-
kami. Muži i ženy nosí ke krojům krbce – 
jednoduchou koženou obuv s řemínky, 
kterou kupují v Polsku. Krásu svých krojů 
vysvětlovaly ženy tak, že Rusíni měli těžký 
život a tak si radost udělali alespoň těmi 
kroji, které si každá žena vyšívá sama. 
Takový kroj by se dnes asi běžně nedal 
zaplatit. Vedoucí souboru Kateřina Martín-
ková nám sdělila, že soubor vystupuje 
často na pozvání různých pořadatelů. 
Taneční vystoupení uzavíral soubor 
„Čtyřlístek“ Nové Strašecí. 
 Měl i taneční i scénické vystoupení 

s kosami, hráběmi, sekyrami a koši. Nej-
prve na louce, pak u vody a nakonec 
v lese. Vystoupení bylo provedeno 
s elánem a odpovídalo skutečné práci 
rolníků i lesáků. Vedoucí souboru paní 
Magda nás ujistila, že její soubor tančí 
s láskou a že se již 3x stal laureátem 
folklorních slavností ve Strážnici. 
 Třešinkou na dortu celého festivalu 
bylo podvečerní vystoupení Jožky Šmuka-
ře a jeho muziky. Jožka se nešetřil, zpíval 
své moravské hity, kterými nás okouzluje 
již hezkou řádku let. Je však svěží, plný 
vtipu, hlas jako zvon, dech jako kovářský 
měch. Co Vám budu psát. 
 V hledišti jsme se tetelili všichni bla-
hem i když nás bylo poměrně málo, měli 
jsme dojem, že zpívá speciálně pro nás, 
osobně. Měl pěkně vyšívanou bílou košili 
a květy zdobily i jeho kalhoty, a to 
i na zadní části. Festival se po obsahové 
stránce plně vydařil. Vadou na jeho kráse 
byla na krajské město malá účast. Pořada-
telé si to jistě vyhodnotí a příští II. Ročník 
bude úspěšný i co do účasti. Jsem ráda, 
že se Mezinárodní folklorní festival ujal 
i v severních Čechách. Musím zmínit, že tu 
máme velké folklorní slavnosti 
na Tolštejnském panství, jak nám potvrdil 
Lužičan z Krásné Lípy. 
 A Furiant z Bělé pod Bezdězem pořádá 
9. 7. 2011 folklorní slavnost v Bakově nad 
Jizerou, na kterou přijede i soubor „ On-
dráš“. 
 Tak pokud uznáváte folklor – nezapo-
meňte! 
 
      Vlasta Kafková 

(Pokračování ze stránky 14) 

Celkem je vystaveno 16 jednotlivých studentských prací 
a souborů, z nichž mnohé – stejně jako každým rokem - udivují 
svou nápaditostí i zpracováním. Některé z vystavených realizací 
budou reprezentovat školu na již tradičně vyhlašovaných 
soutěžích, k nimž patří např. Mezinárodní veletrh Hodinky 
a klenoty v Praze, jehož součástí je studentská soutěž věnovaná 
šperku. Návštěvníci mohou exponáty ve Sklářském muzeu 
Kamenický Šenov zhlédnout do 24. 7. 2011, od úterý do neděle, 
10.00 – 16.00 hodin. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Došlo po uzávěrce: 
Naše Sklářská škola 
zaznamenala výrazný 
úspěch ve společné 
části státních maturit!  
Maturitu v této společ-
né části nesložilo 
pouze 7% studentů. 

(Pokračování ze stránky 1) 

MATURITY 2011  

ŠKOLSTVÍ 
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 Při přípravách 14. ročníku akademie 2. stupně jsme s jejími 
organizátory učiteli 2. stupně v čele s Petrem Davidem, Marti-
nou Pajerovou a Jaroslavem Střelkou a dvěma dobrovolníky 
Filipem Hessem a Hynkem Gebelem zavzpomínali na začátky. 
První podobná akademie se konala v roce 1994 ke 100. výročí 
Základní školy ještě za paní ředitelky Jany Brázdové. MISS 
první akademie se stala Veronika Hyklová, která dokonce              

v této dráze pokračovala a nafotila reklamu pro jednoho mobil-
ního operátora. 
 Akademie jsou velmi oblíbené u veřejnosti, v den “D” se 
konají tři představení. Hlavní, večerní je pravidelně vyprodané. 
Letos byly lístky prodány už za 5 dní.  
 A na které akademie nejraději vzpomínají? Určitě muziká-
lovou s fantastickým začátkem ve stylu muzikálu Hair – Vlasy, 
olympijskou s hořícími pochodněmi, to byla v pohotovosti celá 

hasičská jednotka, pionýrská, kde moderátor Jarda Střelka 
oblékl mnoho kostýmů. 
 Příprava jednoho ročníku trvá tak 2 měsíce, většinou se 
učitelé sejdou na začátku ledna, aby si ujasnili téma a pak už 
je to na jednotlivých třídních, kteří se společně s žáky stávají i 
herci.  
A volba MISS? Je to především velká škola, tak jak to ve škole 
má být. Něco samostatné práce, naučit se vystupovat na veřej-
nosti, pracovat s trémou, která je veliká. Rozdíl mezi začátkem 
zkoušení a hlavním večerním programem je obrovský.  
 Těm, co vystupovali při prvních ročnících je teď něco přes 
třicet a mnoho jich na akademie chodí pořád, teď už jako divá-
ci. 
 Letošní akademie byla na téma seriály. Moderní Griffinovi 

a Fururama, kterým my “dospěláci” už moc nerozumíme, ale 
zase jsme si mohli zavzpomínat u “Smolíkových”. Deváťáci 
bodovali s Rychlými šípy, kteří jako by vypadli z oka literárním 
hrdinům. Mezi představení osmáků se k Majoru Zemanovi a 
nezapomenutelnému dílu “Studna”, Ženě za pultem “vloudila” i 
skrytá reklama na místní pramen Žába. “Nebuďte neklidní, 
pijte svěží vodu od pramene „Žába”. Mohu si dovolit ocitovat   
bezplatně, neboť voda je lahodná a zdarma!  
 Sedmáci zvolili Videostop, v kterém originálně předvedli 
Smolíkovy a Akta X, šesťáci vzkřísili Šmouly, takže pokud jste 
17. června viděli po městě vyšší výskyt podivných modrých 
postav, nebyl tu Avatar, ale Taťka Šmoula a jeho parta.  
 Na každou akademii jsou zváni hosté, letos přijal pozvání 
taneční klub Boráček pod vedením Romany Karbanové. Pře-
kvapením večera, kromě volby MISS, bylo video dramatického 
kroužku, který vede Jaroslav Střelka. Jejich kriminálka Kame-
nický Šenov nenechala nikoho v klidu. Doufám, že se toto 
úžasné video objeví          na youtube nebo nějakých webo-
vých stránkách a bude šířit slávu bystrých, šenovských krimi-
nalistů.  
 MISS letošního roku byla představena na titulní straně, ale 
vítězkami jsou vlastně všechny, protože každá získala nějaké 
to ocenění: 
 
Eliška Cihlářová se stala MISS dovednost a 1. vicemiss, 
okouzlila svou bezprostředností. 
 
Michaela Jasanská se stala 2. vicemiss a zaujala smyslem 
pro módu 
 
 Sandra Michalová získala titul MISS úsměv a rozesmála celý 
sál svým kouzelným pejskem. 
 
Mikola Bajzíková se stala MISS originalita a překvapila hez-
kým zpěvem 
 
Lucie Holečková je MISS volná disciplína a MISS účes a 
všechny si získala smyslem pro humor.  
 
Kristýna Benešová získala titul MISS elegance a nadchla 
vlastní výbornou básní. 
 

Kateřina Ditterová 
autor všech fotografií J.Jáchym 

AKADEMIE 2. STUPNĚ ZŠ KŠ 
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Eliška Cihlářová 

Michaela Jasanská, v pozadí Gabriela Šturcová 

Sandra Michalová 

Lucie Holečková 
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Památná místa v našem městě 

 Po vzoru jedné z našich partnerských 
škol jsme i my v letošním školním roce 
zadali žákům 9. třídy úkol vytvořit vlastní 
absolventskou práci a tu pak veřejně obhá-
jit. Měli možnost zvolit si libovolné téma 
a svého konzultanta z řad učitelů. Práce 
měla předepsaný rozsah a žák ji musel 
v určeném termínu předložit v písemné 
i digitální podobě. 
 Ve dnech 8. a 9. června odpoledne pak 
v aule školy proběhly za účasti rodičů 
a hodnotící komise zmíněné obhajoby. 
Všichni jsme byli velmi příjemně překvape-
ni úrovní obsahu i vlastní prezentace. Měli 
jsme možnost vyslechnout práce 19 žáků, 
které se týkaly především jejich zálib 
o počítačovou techniku, motorismus, sport, 
angličtinu, zeměpis, ale také péče 
o domácí mazlíčky a koně, o módu atd. 
Žáci měli možnost vyzkoušet si úroveň 
svého vyjadřování a vystupování 
na veřejnosti, což byl hlavní účel celé akce. 
Každý z nich si v poslední školní den odne-
se kromě závěrečného vysvědčení  
i osvědčení absolventa základní školy 
a nejlepší z nich i věcný dárek. 
 Děkuji svým kolegům za obětavou po-
moc při přípravě a zejména všem deváťá-

kům za jejich přístup a prezentaci. 
Do dalších studijních let jim přeji hodně 
štěstí a úspěchů. 
            

 
 
   Hana Svobodová 

 Letos podruhé jsme pro vybrané žáky, tentokrát z 5. a 6. tříd, 
uspořádali přednášku pana Václava Frömmela o památných mís-
tech Kamenického Šenova, především o historii slavných sklář-
ských rodů. Žáci pak dostali za úkol nakreslit, případně popsat 
některý z příběhů, který je zvláště zaujal. 

 Po týdnu jsme pak společně šli na vycházku a navštívili někte-
rá významná místa, o kterých děti slyšely vyprávět. Prohlédli jsme 
si starý hřbitov, vystoupali do kostelní věže ke zvonům, zastavili 
se ve sklářském muzeu a pokračovali do horní části města, kon-
krétně k drobným sakrálním památkám, k nimž se vážou zajímavé 
pověsti. To děti zaujalo nejvíc. Je dobře, když jim přiblížíme město, 
ve kterém bydlí a učí se. Domnívám se, že  člověk by měl mít po-
vědomí o místě, ve kterém žije a získávat tak správný vztah a pocit 
sounáležitosti.            
 

Hana Svobodová 

OBHAJOBY ABSOLVENTSKÝCH PRACÍ ŽÁKŮ 
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OZDRAVNÝ POBYT 
 
 Základní škola v Kamenickém Šenově  pořádala pro děti 1. 
stupně  ve dnech 23.5.-1.6.2011 ozdravný pobyt u moře 
ve střední Itálii v přímořském letovisku Alba Adriatica.  

Pobytu se zúčastnilo 35 dětí. S dětmi odjely do Itálie paní učitelky: 
Hekerlová, Hotařová a Bezděková. Počasí se vydařilo, koupání 
v moři bylo nádherné, ale děti zažily i velké vlny a malou písečnou 
bouři. Během pobytu navštívily děti město Řím, historické městeč-
ko Tortoreto, pochutnaly si na „Pizza party“ v pirátské restauraci. 
 Denně nechyběla výborná italská zmrzlina. Všichni se vrátili 
domů s mnoha zážitky. Děkujeme vedení školy a paní ředitelce 
za to, že umožňuje každoročně strávit dětem příjemné chvíle 
u moře.         Jitka Hekerlová 

PODĚBRADY 
 Dne 16.5.2011 vybraní žáci 5.B navštívili ÚSTAV JAZYKOVÉ 
A ODBORNÉ PŘÍPRAVY studijní středisko Poděbrady. Jeli jsme 
vlakem přes Českou Lípu-Střelnici, Českou Lípu-Hlavní nádraží, 
Staré Splavy, Doksy, Bakov nad Jizerou, Nymburk, Mladou Bole-
slav a Poděbrady. Procházeli jsme se parkem. Někteří se vyfotili 
se sochou T. G. Masaryka. Byl tam i uměle vytvořený potok, šli 
jsme podél něho až na konec. Na lázeňské kolonádě byly 
z netřesků velké hodiny. Kupodivu fungovaly dobře, moc jsme 
se divili, že tam měnili i datum každý den. Když jsme dorazili před  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

studijní středisko, všichni čekali na paní profesorku. Nejdříve nám 
ukázala  zámeckou knihovnu. Poté nastala návštěva třídy E.6. 
Tam jsme poprvé uviděli studenty z jiných zemí: Čína, Zambie, 
Vietnam, Afgánistán, Španělsko, Tadžikistán. Na tabuli jsme jim 
napsali naše jména a oni se je snažili vyslovit česky. Potom to bylo 
obráceně. Dále nám řekli, co dělají jejich rodiče a kde pracují a co 
budou studovat. Všichni chtěli studovat ekonomiku na Karlově 
univerzitě. Jedna studentka, Čilombo ze Zambie řekla pár otázek 
anglicky a my jsme jí anglicky odpovídali: např. Jaké je tvoje oblí-
bené jídlo, či zvíře, kde bydlíme, moje koníčky. Velice důležité 
bylo, abychom mluvili pomalu a plynule, aby nám rozuměli. Při 
odchodu bylo společné focení. My jsme šli k Labi nakrmit kačenky 
a pak na vlak. Určitě bychom toto středisko navštívili znovu. 

 
Klára Zelená,  

Kateřina Štruplová,  
Kristýna Procházková 

 
(Pokračování na stránce 20) 
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 Dne 16.5 v pondělí v 9,00 h jsme jeli 
vlakem do Poděbrad. V 10,30 naše skupin-
ka přijela na místo. U východu vlakového 
nádraží byl lázeňský park. Je moc hezký, 
protože tam je několik fontán, krásných 
keřů a sluneční hodiny vysázeny 
z netřesku. Potom naše skupinka šla 
do ústavu jazykové a odborné přípravy 

Studíjní středisko Poděbrady. Zde bylo 
několik studentů z různých zemí např. Za-
mbie, Afgánistán, Čína, Tadžikistán, Viet-
nam. Studenti se učili naší řeč a docela jim 
to šlo. Ve třídě psali svá jména na tabuli 
a my je četli. Jejich písmo bylo zajímavé. 
Ještě jsme si dobře popovídali v angličtině. 
Při odchodu bylo společné focení. Poté 
naše skupinka přešla do infocentra  

na nákup. Chtěli jsme jít do parku a cestou 
nás zdrželo občerstvení – dobrá pizza. 
Cesta vlakem byla moc zábavná a legrační 
kvůli Michalovi, co s námi seděl ve vlaku. 
Když vlak zastavil, tak na nás venku už 
čekali rodiče. Bylo to v Poděbradech moc 
hezké a rád bych se tam podíval znova. 

Florian Klein 

(Pokračování ze stránky 19) 

 Na začátku tohoto roku jsme přemýšleli, 
kdy opět jako každý rok uspořádat zábavné 
odpoledne pro děti. Termín padl na 
16.června. Zvolili jsme záměrně všední den, 
protože soboty jsou v tento čas plné jiných 
akcí. Přípravy trvaly vlastně skoro dva měsí-
ce. Ten den to vypadalo, že opět zmokneme 
jako loni, ale počasí se vydařilo a celé odpo-
ledne pěkně svítilo sluníčko. Sešlo se k naší 
radosti hodně dětí i rodičů a čekalo je mnoho 
zábavného i dobrého. Hned v 15.00 hodin se 
představily svým rytmickým vystoupením 
mažoretky z Nového Boru. Poté všechny 
pobavilo loutkové divadlo, ve kterém účinko-
valy i přítomné děti a bublinková šou, kde 
jsme mohli vidět různé tvary bublin a bubli-
nek. Děti si mohly vyzkoušet střelbu ze vzdu-
chovky, vydovádět se na skákacím hradu 
nebo se svézt na koníčcích paní Ivy Kosťu-
nové. Rodiče i děti si mohli dát dobré koláče, 
do zlatova opečenou klobásku nebo nějaké 
pití či sladkost, nebo si koupit pro radost 

nějakou drobnost od paní Tiché. 
 Na toto zábavné odpoledne přispělo 
město 3 000.- Kč a MO ČSSD 2 500,-Kč. 
Děkujeme. 
 K dobré pohodě přispěly naše výborné 
koláče, které nám napekli: Věra Janotová, 
Gita Rozinová, Věra Nejezchlebová, Eva 
Krabačová, Jana Holá, Pavla Janečková, 

Marie Horčičková a Tereza Jindráková. Byli 
zapojeni také rodinní příslušníci našich za-
městnankyň: Tomáš Šrédl a Matěj Prousek 
vysvětlovali a dohlíželi na střelbu ze vzdu-
chovek, Petr Horčička pekl klobásky, Míša 
Horčička pomáhal s ozvučením a byl pověřo-
ván dalšími pomocnými pracemi. Dík patří 
Milanovi Krajmerovi, který vždy ochotně 
instaluje ozvučení při všech našich akcích, 
kdy je potřeba.. 
 Samozřejmě velký dík patří našim za-
městnancům – učitelkám: Lence Benešové, 
Jeanette Horčičkové a Martině Fleglové, 
kuchařce – Jitce Prouskové a školnici Jolaně 
Labudové. Prostě se sešla parta lidí, kterým 
práce navíc a ve svém volném čase nevadí 
pro dobrou věc. Díky těmto lidem se Zábav-
né odpoledne 2011 opravdu vydařilo. 
 
Liana Kypusová – zástupkyně ředitele ZŠ a 
MŠ na MŠ Pískovec 

PRÁCHEŇSKÁ ŠKOLA - JE NÁS MÁLO, ALE… 

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE V MATEŘSKÉ ŠKOLE PÍSKOVEC 

aktivity jen za poslední školní měsíc 
Sloupský tyjátr 

Koncem května jsme se zúčastnili přehlíd-
ky divadelní tvorby málotřídek.  
V nádherném prostředí přírodního divadla 
ve Sloupu jsme předvedli hudebně drama-
tické vystoupení  Žij zdravě. V těžké konku-
renci jsme obsadili 2. místo. 

Výtvarná soutěž  
Rádi a často se zúčastňujeme různých 
soutěží. Ve výtvarné soutěži Zvířata 
v našich lesích, vyhlášené Odborem život-
ního prostředí v Novém Boru získala 
2.místo skupina žáků 1. a 2. tř.: Koutová, 
Kolínský, Prokop Waldhauser. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Německo 
V rámci projektu“ Regenerativní energie – 
výzkumná cesta očima dětí“, který je pod-
pořen programem na podporu přeshraniční  
spolupráce cíl 3 - Ahoj sousede, navštívily 
děti Muzeum v Mirschfelde, které je zřízeno 
v bývalé elektrárně. 

Hasiči 
Požární cvičení nám zpestřili šenovští hasi-
či ukázkou své práce. Viděli jsme zásah při 
likvidaci ohně, práci s proudnicí a záchranu 
zraněného. Děkujeme. 
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KLUB DŮCHODCŮ A MĚSTO KAMENICKÝ ŠENOV 
 

POŘÁDÁ 

TANEČNÍ ODPOLEDNE  
VE DVOŘÁČKOVĚ PARKU 

 

V ÚTERÝ 12. července 2011 
OD 14:00 

V případě špatného počasí se akce koná v kině 
 

Vybudování Dvořáčkova a Janurova parku podpořila nadace 
PROMĚNY v rámci projektu „ŠENOVSKÉ PARKY“,  

realizovaném v letech 2006-2008. 

Návštěva u indiánů 
 
Děti ze školky i školy se vydaly na školní 
výlet k indiánům do Růžové. Pod dojmeme 
intenzivních zážitků hned složily písničku: 
„Pojedeme autobusem, 
pojedeme do Růžové. 
Těšíme se velice 
do indiánské vesnice. 
Indiáni poskakují, 
nástroje nám ukazují. 
Náčelník Dunivý Hrom 
vylezl na veliký strom. 
Výlet jsme zakončili návštěvou mýdlárny, 
kde si děti ozdobily přírodní mýdla. 

Školní zahradní slavnost 
Zatím poslední akcí byla školní zahradní 
slavnost, na které jsme se rozloučili 
s předškoláky a odcházejícími čtvrťáky. 
Děti se také mohly podívat na loutkovou 
pohádku (děkujeme ČSSD za sponzorský 
dar) a zasoutěžit si. 

Lehkoatletické klání  
v Novém Oldřichově se každoročně s chutí 
zúčastňujeme.  Letos se nám podařilo vy-
bojovat dvě 3.místa v soutěži družstev. 
       
       Mgr. Jitka Šmicová 
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POZVÁNKA DO MUZEA 
Do 24.7. je možné ve sklářském muzeu ještě zhlédnout maturitní práce studentů kamenickošenovské SUPŠ sklářské, od neděle 31.7. 
bude zpřístupněna nová výstava ze sbírky muzea, nazvaná „Ach ta láska (I.) aneb erotika na skle“. Zdánlivě odlehčené, ale stále aktuální 
téma zachycené na historických exponátech ze sbírky muzea, přiblíží různé podoby lásky – tak, jak je na skle zachytili tvůrci několika 
staletí. Srdečně vás zveme do muzea na LÁSKU! 

PROPOZICE ZÁVODU OKOLO ŠENOVA 
 
PBT CupTermín: 28.8.2011 
Místo:    Kamenický Šenov, areál Preciosa - Lustry, a. s. (Nový 
      Svět 915) 
Pořadatel:    Preciosa Bike Team, o. s., ředitel závodu Miroslav Patka 
Trasy: 23 km trasa (převýšení 560 m) / 47 km trasa (převýšení 

980 m). Dětské závody v areálu formou XC. 
Start: Start závodu proběhne v 11:00 a je společný pro obě 

distance. Startovat se bude z areálu závodu .Dětské 
kategorie odstartují v 10:00. 

Startovné:  Startovné ve výši 300,- Kč (po 30. červnu 400,- Kč a bez 
nároku na dárek) je splatné současně s přihláškou, roz-
hoduje datum připsání částky na účet pořadatele. Závod-
níci dětských a žákovských kategorií startují zdar-
ma.Za převod přihlášky na jiného závodníka je účtován 
administrativní poplatek ve výši 100 Kč. Startovné lze 
uhradit bezhotovostně na účet: 241218297/0300, varia-
bilní symbol uvádějte svoje rodné číslo. Částku lze hradit 
také hotově na personálním oddělení Preciosa - Lustry, 
a.s. , Kamenický Šenov. 

Občerstvení: Na trati 47 km 1x bufet (voda, iontový nápoj, ovoce, 
tyčinky, koláče), pro obě trasy v cíli těstovinový salát, 
koláče, pivo. 

Registrace: Registrovat se lze elektronicky  
 http://www.preciosabiketeam.cz/registrace.htm nebo       

na e-mailovou adresu info@preciosabiketeam.cz 

Podmínky: Závod se jede za plného silničního provozu, každý účast-
ník startuje na vlastní nebezpečí. Účastníci mladší 18 let 
se mohou zúčastnit pouze s písemným souhlasem odpo-
vědného zástupce. V případě využití elektronické přihláš-
ky je nutné vyplnit / odevzdat písemný souhlas při pře-
vzetí startovního čísla (bez písemného souhlasu nebude 
číslo vydáno). Účastníci jsou povinni dodržovat pravidla 
silničního provozu a pokyny policie a pořadatelů. Účast-
níci musí mít po celou dobu závodu nasazenu ochrannou 
přilbu. Každý účastník musí k závodu použít horské nebo 
trekingové kolo v dobrém technickém stavu. Doporučuje-
me lékařskou prohlídku a individuální pojištění. Účastník 
nese veškerou odpovědnost za škodu způsobenou 
na zdraví a majetku, která vznikne jemu, pořadateli nebo 
třetím osobám před, během či po závodě. Účastník sou-
hlasí s užitím osobních údajů pouze pro potřebu pořada-
tele závodu podle zákona č. 101/2000. Při neúčasti 
na závodě a v případě neuskutečnění závodu z důvodu 
vyšší moci je startovné nevratné. Parkování je možné 
pouze na vyhrazených parkovištích. Pořadatel neodpoví-
dá za škody vzniklé v souvislosti s parkováním 
(poškození věcí, ztráta věcí apod.). Závod se koná 
v chráněném území České středohoří a Lužické hory 
a proto Vás žádáme o maximální ohleduplnost k přírodě 
a nezahazování žádných odpadků, vyjma prostoru v cíli 
a na občerstvovacích stanicích. Každý účastník vyplně-
ním přihlášky potvrzuje, že se seznámil s podmínkami 
závodu a souhlasí s nimi. 

http://www.preciosabiketeam.cz/registrace.htm
mailto:info@preciosabiketeam.cz
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PROGRAM KINA HVĚZDA KAMENICKÝ ŠENOV  PRÁZDNINY 2011  DOLBY STEREO 

červenec a srpen-hrajeme středa a čtvrtek – o víkendu si užijte 
festivaly a koncerty, v týdnu přijďte k nám do kina! 
Dolby stereo 
 
středa 6.7.,čtvrtek 7.7. vždy od 17.30, 70 minut 
MEDVÍDEK PÚ          
vstupné: 70- , studenti 36,- 
Nová dobrodružství medvídka PÚ a jeho přátel, animovaná 
pohádka v českém znění. S filmem Medvídek Pú se malí diváci 
vrací do Stokorcového lesa, kde znovu ožívají nadčasové kouzlo, 
vtip a žertovná atmosféra původních krátkých filmů. Přichází zába-
va ve společnosti „přihlouplého Medvěda“ a jeho přátel Tygra, 
Králíčka, Prasátka, Sovy, Klokanice, Klokánka...a pochopitelně 
také Ijáčka 
 
středa 13.7., 17.30 a 20:00, čtvrtek 14.7. 17.30, 101 minut, 
 AKCE 9+1 
ČERTOVA NEVĚSTA        
vstupné: 75- , studenti 38,- 
Nová česká pohádka Zdeňka Trošky. V tomhle království chybí 
ke štěstí jen následník trůnu. Král si z toho nedělá těžkou hlavu, 
ale královna se trápí a pro potomka by se byla ochotná i upsat 
peklu. A protože čert nikdy nespí, čeká ji i jejího manžela půlnoční 
dostaveníčko v Čertově mlýně, kde dostanou prazvláštní nabídku. 
V první chvíli ji odmítnou, ale… Režie: Zdeněk Troška Hrají: Vác-
lav Šanda, Eva Josefíková, Sabina Laurinová, David Suchařípa, 
Jana Andresíková, Barbora Munzarová, František Němec, Jan 
Kuželka, Karel Zíma a další. 
AKCE RODINNÉ VSTUPNÉ 2 DOSPĚLÍ A 1-3 DĚTI POUHÝCH 
150 Kč (ušetřete až 225 Kč!) 
 
středa 20.7., čtvrtek 21.7. vždy od 20:00, 87 minut 
KAZATEL           
vstupné: 75- , studenti 38,- 
Válka je věčná, jeho boj je jen začátek. Akční thriller  – USA 
v původním znění s titulky. Post apokalyptický sci-fi thriller, zasa-
zený do alternativního světa – do světa zpustošeného staletími 
válek mezi lidmi a upíry. Příběh se točí kolem legendárního Kaza-
tele-bojovníka z poslední Války upírů, který nyní žije v tajnosti mezi 
ostatními utiskovanými lidmi v antiutopických městech obehnaných 
zdmi, ve kterých vládne Církev. Když je jeho neteř unesena skupi-
nou krvežíznivých upírů, Kazatel poruší svůj posvátný slib, aby 
se vydal na fanatickou výpravu a našel ji před tím, než z ní udělají 
jednu z nich. Na jeho tažení se k němu připojí přítel jeho neteře, 
mladý šerif ze zapadákova s rychlou rukou na spoušti a bývalá 
Kazatelka-bojovnice, která vlastní nadpozemské bojové schopnos-
ti. Režie: Scott Charles Stewart Hrají: Paul Bettany, Cam Gigan-
det, Maggie Q, Karl Urban, Stephen Moyer, Lily Collins, Christo-
pher Plummer, Mädchen Amick, Brad Dourif 
 
středa 27.7., čtvrtek 28.7. vždy od 20:00, 102 minut 
PAŘBA V BANGKOKU         
vstupné: 70- , studenti 36,- 
Komedie – USA s českém znění. Ve filmu „Pařba v Bangkoku“ 
jedou Phil, Stu, Alan a Doug do exotického Thajska na Stuovu 
svatbu. Po nezapomenutelné rozlučce v Las Vegas nenechá Stu 
nic náhodě a naplánuje zcela bezpečnou, poklidnou pozdní snída-
ni. Jenže ne všechno se vždy děje tak, jak se naplánuje. Co 
se stane ve Vegas, sice může zůstat ve Vegas, ale co se stane 
v Bangkoku, si nedokážete ani představit. Režie: Todd Phillips , 
Hrají: Zach Galifianakis, Jamie Chung, Mike Tyson,   
Do 15 let nepřístupné 
 
středa 3.8., čtvrtek 4.8. vždy od 20:00, 112 Minut 
OBŘAD           
vstupné: 70- , studenti 36,- 
Horor – USA Film Obřad je inspirovaný skutečnými událostmi, 
sleduje poněkud skeptického amerického studenta kněžského 
semináře Michaela Kovaka. Ten navštěvuje školu exorcizmu 

ve Vatikánu. Michael se během svého pobytu v Římě seznámí 
s neortodoxním knězem Otcem Lucasem, který mu ukáže i temnou 
stranou jeho víry. Režie: Mikael Håfström Hrají: Anthony Hopkins, 
Colin O'Donoghue, Alice Braga, Ciarán Hinds, Toby Jones, 
 
středa 10.8., 17.30 a 20:00, čtvrtek 11.8. 17.30, 103 Minut 
V PEŘINĚ          
vstupné: 80,-, studenti 41,- 
Muzikál – ČR. Na malebném náměstí stojí proti sobě dva domy. 
V jednom se nachází čistírna peří, v druhém má kabinet paní Hilda 
– vykladačka snů. Mezi nimi vládne nepřátelství na život a na smrt. 
Dědeček z čistírny nedávno objevil skrytý svět snů v peřinách 
a umí z nich zlé sny odfiltrovat. Vykladačka snů je díky tomu bez 
práce. Všem v okolí se zdají samé pěkné sny a s těmi se pro radu 
nechodí. A kdyby se něco ošklivého do spaní přece prodralo, stačí 
si dát peřinu vyčistit. Zlé sny skončí zamčené ve sklepení pod 
čistírnou. Ale jednoho dne děda záhadně zmizí. Celou rodinu 
z čistírny pak čeká dobrodružství, o kterém se nikomu ani nezdálo. 
Boj s paní Hildou a boj o sny a se samotnými sny vyvrcholí 
v magickém polštářovém světě přímo v peřinách. Režie: F. A. 
Brabec Hrají: Lucie Bílá, Karel Roden, Amélie Pokorná, Matěj 
Převrátil, Bolek Polívka, Eliška Balzerová, Nina Divíšková, Arnošt 
Goldflam, Jiří Mádl, Anna Stropnická, Nikol Moravcová 
 
středa 17.8., 17.30 a 20:00, čtvrtek 18.8. 20:00, 137 minut 
PIRÁTI Z KARIBIKU – Na vlnách podivna    
vstupné: 75,- , studenti 38,- 
Akční komedie – USA. Johnny Depp se vrací ke své ikonické roli 
kapitána Jacka Sparrowa v akčním příběhu plném pravdy, zrady, 
mládí a odchodů. Když se Jack setká se ženou ze své minulosti 
není si jistý, zda jde o lásku - nebo zda tato žena jen „hraje na city“ 
a využívá ho, aby našla legendární Pramen mládí. Když ho donutí, 
aby vstoupil na palubu Queen Anne’s Revenge, lodi obávaného 
piráta Černovouse, Jack se ocitá v nečekaném dobrodružství, kde 
neví, koho se obávat více: Černovouse nebo ženy ze své minulos-
ti. Režie: Rob Marshall  Hrají: Johnny Depp, Penélope Cruz,            
Geoffrey Rush a další 
 
středa 24.8.,17:30 a 20:00, čtvrtek 25.8. 20:00, 126 minut,  
AKCE 9+1 
LIDICE           
vstupné: 75,- , studenti 38,- 
Opravdu si myslíte, že znáte příběh Lidic? Historické válečné 
drama – ČR,Polsko Příběh Lidic, je příběhem obyčejných lidí, kteří 
se absurdní shodou náhod připletli do cesty dějinám. Pohled 
na tragický osud Lidic za 2. světové války z neobvyklé perspektivy. 
Přibližuje osudy obyvatel Lidic skrz mezilidské vztahy, a to zejmé-
na lásku, která stojí na začátku celého příběhu. Jde o velkofilm 
plný emocí, který poukazuje na to, jak zdánlivé maličkosti mohou 
změnit chod dějin a způsobit tragédii. Rok 1942 – německá propa-
ganda úzkostlivě tají genocidu páchanou na civilním obyvatelstvu. 
Po atentátu na druhého muže třetí říše Reinharda Heydricha však 
udělá výjimku. Po vypálení malé české vesnice Lidice, vše vyhlásí 
do světa. Jako záminka k vypálení obce stačí jeden milostný dopis. 
Režie: Petr Nikolaev Hrají: Karel Roden, Zuzana Fialová, Roman 
Luknár, Zuzana Bydžovská, Ondřej Novák, Norbert Lichý, Veroni-
ka Kubařová, Václav Jiráček, Jan Budař       
Do 12 let nevhodné 
 
 

AKCE RODINNÉ VSTUPNÉ 2 DOSPĚLÍ A 1-3 DĚTI 
STARŠÍ 12 LET POUHÝCH 150 Kč  

(ušetřete až 225 Kč!) 
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 
Další informace o akcích na www.kulturaks.cz 

http://www.kulturaks.cz
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Na prázdniny pro Vás Informační centrum u Panské skály připravilo několik tipů na výlety v okolí našeho města.           
Pokud budete mít zájem na čísle 487 767 401, nebo při osobní návštěvě Vám rádi poradíme. Zveme Vás zároveň 
k nákupu pohlednic a suvenýrů z Kamenického Šenova. Naleznete u nás ryté pilníky, šenovskou bižuterii, keramické 
zvonečky, náprstky s motivem Panské skály a velký výběr pohlednic od Panské skály, z Kamenického Šenova 
a celého Českého Švýčarska. 

CYKLO  A TURISTICKÉ TRASY OKOLÍM 
KAMENICKÉHO ŠENOVA 

 
Cyklotrasa Kamenná 

Výlet okolím Kamenického Šenova v délce 25 km. 
Průběh trasy: Kamenický Šenov * Slunečná * Skalice u České 
Lípy * Okrouhlá * Polevsko * Klučky Prácheň * Kamenický Šenov 
Popis trasy: Z Kamenického Šenova pojedeme po cyklotrase č. 
211 příjemnou silnicí lesem na Slunečnou. Z křižovatky se vydáme 
po trase č. 3062 do Skalice, odtud po trase č. 3054 přes Okrouh-
lou na Polevsko. Od zdejší hospody nás trasa č. 211 dovede zpět 
do Kamenického Šenova.průvodceVarhany - Panská skála - čedi-
čový vrch vulkanického původu (597 m) vystupující z náhorní pla-
niny (CHKO České středohoří) typický sloupcovou odlučností čedi-
če. Až 12 m vysoké pěti až šestiboké svislé sloupce o průměru 20-
40 cm. Skála je přírodní památkou. 
 

Cyklotrasa Slunečná 
Cyklotrasa Slunečná v okolí Kamenického Šenova v délce 
19 km. 
Průběh trasy: Kamenický Šenov * Nový Oldřichov * Mistrovice * 
Volfartice * Horní Libchava * Slunečná Kamenický Šenov 
Popis trasy: Z Kamenického Šenova vyjedeme po trase č. 3056 
přes Nový Oldřichov, Mistrovice do Volfartic - Nové Vsi. Část Vol-
fartic a úsek mezi Volfarticemi a Horní Libchavou pojedeme 
po neznačené komunikaci. Na okraji Horní Libchavy odbočíme 
prudce doleva, směr Slunečná, již po značené trase č. 211, která 
nás dovede až do Kamenického Šenova. 
 

Cyklotrasa Sklářská 
Cyklo výlet v okolí města Nový Bor v délce 29 km. 
Průběh trasy: Horní Prysk * Klučky * Polevsko * Okrouhlá * Skali-
ce u České Lípy * Slunečná * Kamenický Šenov * Klučky * Prysk 
Popis trasy: Z Horního Prysku se vydáme po trase č.3056, 
po cca 2,5 km (Klučky) odbočíme po trase č.3054, následuje ně-
kolik kilometrů dlouhý sjezd přes Polevsko a Okrouhlou 
do Skalice. Před vlakovým nádražím ve Skalici odbočíme doprava 
na Slunečnou (trasa č.3062). Ze Slunečné na Práchěň 
se dostaneme po trase č.211, projedeme v blízkosti známé Pan-
ské skály a pokračujeme po stejné trase na křižovatku tras 211 
a 3056. Po trase č. 3056 dojedeme do Prysku 
 

Turistická trasa Muzejní 
Pěší výlet v délce 8,4 km z Kamenického Šenova přes sedlo 
Rozsochy a Nový Oldřichov. 

Průběh trasy: Kamenický Šenov * Rozsocha * Nový Oldřichov * 
Rozsocha * Kamenický Šenov 
Popis trasy: Z náměstí po zelené značce sejdeme k nádraží, kde 
odbočíme na žlutou. Ta nás dovede přes sedlo Rozsochy 
do Nového Oldřichova. Zpět se vracíme stejnou cestou. 
 

Turistická trasa Farská 
Příjemný turistický výlet okolím Kamenického Šenova v délce 
15,2 km. 
Průběh trasy: Kamenický Šenov * Prácheň, Panská skála * Česká 
skála * Slunečná * Farská louka * Vlčí hora * Prácheň, Panská 
skála * Kamenický Šenov 
Popis trasy: Z náměstí v Kamenickém Šenově vystoupáme 
po zelené značce k Panské skále a odtud po modré do sedla Čes-
ké skály. Dál pokračujeme strmým sestupem do Slunečné. 
Na jejím jižním okraji u hřbitova odbočíme do kopce 
a neznačeným úsekem podél Farské louky a kostela vystoupáme 
po silnici až ke křížení se žlutou turistickou trasou. Ta nás podél 
Vlčí hory dovede zpět do sedla České skály. Odtud 
se do Kamenického Šenova vracíme stejnou cestou. 
 

Turistická trasa Kolem Prysku 
Turistický okruh v délce 13 km okolím Velkého Šenova. 
Průběh trasy: Dolní Prysk * Šenovský vrch * Koupaliště Prysk * 
Ovčácký vrch * Střední vrch * Břidlické sedlo * Koupaliště Kame-
nický Šenově * Dolní Prysk 
Popis trasy: Na okruh se vydáme od budovy obecního úřadu přes 
úbočí Šenovského vrchu ke koupališti v Horním Prysku. Vystoupá-
me na hřebenovou cestu do sedla Ovčáckého a Tetřevího vrchu 
a podél Středního vrchu pokračujeme do sedla Břidličného vrchu. 
Dále můžeme pokračovat přímo k Riedlově jeskyni, nebo si cestu 
prodloužit přes Břidličný vrch a vrátit se zpět do sedla. 
V závěrečné části se vracíme kolem koupaliště v Dolním Kamenic-
kém Šenově zpět k obecnímu úřadu. 
 

Cyklotrasa Skalická 
Výlet Novoborskem v délce 29,4 km. 
Průběh trasy: Nový Bor * Chotovice * Pihel,Chomouty * Dolní 
Pihel * Horní Pihel * Skalice * Slunečná * Kamenický Šenov * 
Prácheň * Klučky * Polevsko * Nový Bor 
Popis trasy: Výlet zahájíme v Novém Boru na náměstí, vydáme 
se po cyklotrase č. 3053, ze které pokračujeme v Chomoutech 
nad Dolním Pihelem po trase č. 3062 přes Skalici u České Lípy 
na Slunečnou. Vystoupáme lesem (trasa č. 211) přes Kamenický 
Šenov kolem známé Panské skály (Varhany). 
Zdroj:www.liberecky-kraj.cz 

PRÁZDNINOVÁ  VÝLETNÍ  PŘÍLOHA 

KAMENICKO-ŠENOVSKÁ LOKÁLKA 
Tato malebná muzejní železnice vedoucí z České Kamenice 
do Kamenického Šenova, dlouhá přibližně 5 km, se nachází 
na pomezí Českého Švýcarska a Lužických hor, z větší části 
v Ústeckém a částečně v Libereckém kraji. Odbočuje ze železniční 
stanice Česká Kamenice, která se nachází na trati SŽDC č. 081 
Děčín – Rumburk. Jedná se o poslední pozůstatek po místní dráze 
Česká Lípa - Česká Kamenice, na jejímž úseku Česká Lípa - Ka-
menický Šenov byl provoz zrušen již v září 1979. 
Provozní sezóna 2011 
V červenci 2011 opět vyjedou na kamenicko-šenovskou lokál-
ku historické vlaky. Provoz mezi Českou Kamenicí a Kamenickým 
Šenovem bude zahájen 2. července 2011. 

Kamenický motoráček 
Kamenický motoráček je historický vlak, který jezdí po muzejní 
železnici z České Kamenice do Kamenického Šenova a zpět kaž-
dé úterý a čtvrtek od 5. 7. do 30. 8. 2011. 
Historický motorový vůz M 131.1302 „hurvínek“ Vás odveze 
z České Kamenice po muzejní trati pod úbočím Zámeckého vrchu 
do sklářského města Kamenický Šenov. Na nádraží bude v době 
provozu muzejní železnice vždy v úterý a ve čtvrtek po celé prázd-
niny otevřeno malé železniční muzeum, zabývající se historii tratě 
Česká Kamenice - Česká Lípa. 
Jízdní řád Kamenického motoráčku 
Trasa: 3 páry vlaků na muzejní železnici z České Kamenice 
do Kamenického Šenova a zpět. jede: každé úterý a čtvrtek              

(Pokračování na stránce 25) 

http://www.liberecky-kraj.cz


  červenec - srpen  2011 

  25 

Turistický autobus v Českém Švýcarsku 2011 
 
Od druhé poloviny dubna je v provozu turistická linka v Českém 
Švýcarsku. 
Vydejte se moderním ekologickým autobusem za turistickými 
cíly na trase: Děčín - Hřensko - Mezní Louka - Jetřichovice - 
Chřibská - Rybniště - Doubice - Kyjov - Krásná Lípa. 
L inka j e v provozu od 23.4.  do 28.9.2011: 
duben, květen, červen, září - soboty, neděle a svátky 
červenec-srpen - denně 
 

Cyklobus v regionu Frýdlantsko 2011 
 
Zájemci mohou od 30. dubna 2011 využívat přepravy kol na trase 
Frýdlant - Hejnice - Bílý Potok - Smědava. Cestujícím s jízdními 
koly bude k dispozici vlek pro cca 30 kol. 
Autobus vyjíždí z Frýdlantu v sobotu, v neděli a státní svátek 
v časech 9:00, 13:00 a 16:00 hod. Zpět ze Smědavy odjíždí auto-
bus v 10:10, 13:52 a 17:00 hod. 

V období letních prázdnin od 1.7.-31.8.2010 je nabídka rozšířena 
o pravidelný spoj ve všední dny v čase 9:00 z Frýdlantu hod. 
Ze Smědavy odjíždí autobus v 10:10. 
K nakládce a vykládce kol jsou určeny tyto zastávky: Frýdlant 
(aut.nádr.), Raspenava (žel.st.), Hejnice (aut.st.), Bílý Potok 
(u Krakonoše) a Bílý Potok (Smědava). 
 

Cyklobus v regionu Podralsko 2011 
 
Z Liberce a Jablonce nad Nisou se můžete snadno i s jízdním 
kolem dostat do oblasti Podralska, konkrétně do Osečné a Hamru 
na Jezeře. 
Cyklobus bude provozován 30.4.2011 do 28.9.2011 na lince 
530211 vždy v sobotu a v neděli. 
 
Dopoledne vás autobus odveze do Osečné či Hamru na Jezeře 
a v odpoledních hodinách ho můžete využít pro cestu zpět 
do Liberce nebo Jablonce nad Nisou. 
Zdroj:www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/cyklobusy/ 

Po loňských povodních jsou opět v provozu "lodičky" v Edmundově 
soutěsce a v Obere Schleuse. 
Obere Schleuse na Křinici byla otevřena 8. dubna 2011. 
Edmundova soutěska u Hřenska se po náročné rekonstrukci ote-
vřela 22. dubna 2011. 
Divoká soutěska u Mezné je zatím mimo provoz. 
 V soutěskách je opravdu na co se dívat. Jejich celková délka je 
asi 7 kilometrů, z toho dva kilometry po vodě. Podle mínění turistů 
nejsou takové soutěsky jinde k vidění. A když se zapojí fantazie, 
pak mohou skalní útvary představovat slony, tygry i pohádkové 
bytosti. Ročně navštíví Hřensko 3 miliony turistů a do soutěsek jich 
zamíří asi 70 tisíc. Za podívanou stojí určitě i vodopád, který je 
v Edmundově soutěsce a funguje poněkud netradičně pomocí 
provázku. 
 Navíc zde turisté mohou o divadelních prázdninách najít 
i naprosto netradičního převozníka a tím je liberecký operní pěvec: 
“Je to zpěvák, který na přání a nebo i mimo přání turistům zazpívá 
buď trampské písničky nebo árie. Ale upozorňuji, že jezdí jenom 
v letních měsících.” 
Zdroj: www.radio.cz/cz/rubrika/cestujeme/hrensko 
 
 Samotná cesta k soutěskám je velmi poutavá, projdete 
se podél řeky skalami, skalními tunely a přes lávky samotné řeky 
až k startovacím bodům jízdy na pramicích. Soutěsky jsou přístup-
né pouze jízdou na pramicích. Je možné se plavit jak po proudu, 
tak i proti proudu. Délka Edmundovy (Tiché) Soutěsky měří 
960 metrů. Jízda trvá v Tiché soutěsce 20 minut. Cestou Vám 
bude převozník vyprávět o historii Soutěsek, poslechnete si místní 
historky a popíše Vám okolní skalní útvary. 
 Mezi Soutěskami je pro pohodlí turistů připraveno občerstvení, 
kde si můžete i opéct něco masitého na ohni. Pokud se chystáte 
shlédnout obě dominanty NP České Švýcarsko Pravčickou bránu 
i Soutěsky řeky Kamenice, doporučujeme Vám vyrazit z Hřenska 

hned v ranních hodinách. Na konci Hřenska je k dispozici velké 
parkoviště. Celý okruh je lepší zdolat ve směru Hřensko – Pravčic-
ká brána – Mezní Louka – Edmundova Soutěska – Hřensko. Cel-
ková délka je cca 12 km, na cestě je pouze jedno mírné stoupání 
a to na Pravčickou bránu, poté již jdete po vrstevnicích nebo 
z kopce. V opačném směru můžete očekávat velmi prudká stoupá-
ní ze Soutěsek na Mezní Louku nebo Meznou a také si tak 
ke konci cesty neodpočinete tak jako pěkné svezení na pramicích 
za vyprávění  převozníka. 
 Nezapomeňte, že Soutěsky jsou chladným místem i v letních 
měsících, proto určitě nezapomeňte s sebou teplé oblečení. 

Ceník jízdného: 
Jedna jízda Edmundovou (Tichou) soutěskou: 
Dospělí 75,- Kč, děti a důchodci 30,- Kč, pes s náhubkem 20, - Kč, 
invalidé ZTP - zdarma 
Upozornění: kočárky zdarma, jízdní kola se nepřepravují.   

Provozní doba: 
Edmundova soutěska: Velikonoce - říjen: 
9:00 - 18:00  - poslední lodička jede ze Hřenska směr Mezná 
v 17:30, z Mezné směr Hřensko v 18:00 

Parkoviště: 
Hřensko: automobil 100,- Kč / den;  autobus 200,- Kč / den 
Mezní Louka – u hotelu Mezní Louka 
Mezná – doporučujeme zaparkovat na Mezní Louce 
Růžová – pouze někde v obci 
Zdroj: 
http://www.region-ceskesvycarsko.cz/tur ist icke-zaj imavosti/
soutesky/ 

od 5. 7. do 30. 8. 2011 
 

Lužický motoráček 
Na své cestě Lužickými horami z Kamenického Šenova přes Čes-
kou Kamenici, Benešov nad Ploučnicí, Českou Lípu a Jablonné 
v Podještědí do krajského města Liberec urazí téměř 98 kilometrů. 
Jako zcela mimořádná atrakce Vás motoráček odveze 
z libereckého nádraží až na vlečku Centra Babylon a Dopravního 
podniku města Liberce. Zde můžete přestoupit na historickou tram-
vaj Bovera č. 78 z roku 1929 a tímto vozidlem se vydat 

na projížďku po městě Liberci a dojet například až k zoologické či 
botanické zahradě. Odpoledne lze příjemně strávit i v kulturním 
a zábavním Centru Babylon, kde se nachází aquapark, IQpark, 
lunapark, kino či nákupní městečko. Vyjet můžete i kabinkovou 
lanovkou na 1012 m vysoký vrchol Ještědu. 
Jízdní řád Lužického motoráčku 
Trasa: 1 pár vlaků v trase Kamenický Šenov - Česká Kamenice - 
Benešov nad Ploučnicí - Česká Lípa - Jablonné v Podještědí - 
Liberec a zpět 
Jede: každou středu od 6. 7. do 31. 8. 2011 
Zdroj: www.kzc.cz 

(Pokračování ze stránky 24) 

Lodičky v Českém Švýcarsku zprovozněny 

CYKLOBUSY A TURISTICKÝ AUTOBUS 

http://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/cyklobusy/
http://www.radio.cz/cz/rubrika/cestujeme/hrensko
http://www.region-ceskesvycarsko.cz/turisticke-zajimavosti/
http://www.kzc.cz


  červenec - srpen  2011 

  26 

PLAVBA  PO LABI NA TRASE DĚČÍN - HŘENSKO 
Vyzkoušejte romantickou projížďku ka-
ňonen Labe na výletní lodi Poseidon. 
Od května do září provozuje Labská 
plavební společnost výletní osobní loď 
Poseidon na dolním toku řeky Labe, 
na trase Děčín Hřensko. 
Trasa plavby: 
* Přístaviště Děčín * Čertova voda * 
U svatého Jana * Přívoz Dolní Žleb * 
Vyhlídka Belveder * Přístaviště Hřensko 
* Soutěsky - výlety na lodičkách * 
Pravčická brána 
 
Informace o lodi Poseidon: 
• délka plavidla 41 m, šířka 6,5 m 
• celkem 240 míst k sezení 
• restaurace + bar 

• salónek ve špičce plavidla 
• 2 x otevřená paluba 
• plavidlo má vlastní vybavenou kuchyň 
• možnost občerstvení formou rautu 
• nápoje (káva, čaj, alko, nealko,pivo, 
odrůdová vína) 
• možnost pronájmu plavidla za účelem 

soukromých akcí 
 

Z DĚČÍNA DO DRÁŽĎAN 
BEZ PŘESTUPŮ 

 
Mimořádné plavby nejkrásnějšími scené-
riemi labského kaňonu, pod pevností 
Königstein, kolem zámku Pillnitz 

až do saské metropole Drážďan. 
 
Tam 9:00 h odjezd Děčín - 13:00 h pří-
jezd Dresden 
zpět 13:00 h odjezd Dresden – 19:00h 
příjezd Děčín 
 
Cena jednosměrného lístku : 300,- Kč/ 
osoba, tam i zpět 400,- Kč/ osoba. 
Možno objednat oběd na palubě + 100,- 
Kč/ osoba 
Rezervace je vzhledem k omezenému 
počtu míst NUTNÁ. 
http://www.labskaplavebni.cz/ 
http://www.liberecky-kraj.cz/cs/regiony/
ceske-svycarsko.html 

http://www.labskaplavebni.cz/
http://www.liberecky-kraj.cz/cs/regiony/
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Distribuční místa Šenovských listů: 
Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
Pekárna - U zastávky „Pískovec“ 

Prodejna U Draka – ulice Trtíkova 
Potraviny U Panoušků - Lidická ulice 
Městská knihovna - ulice Nová  
Pokladna Městského úřadu Kam. Šenov 
Stanislav Blažejovský – pneuservis –            
ulice Smetanova 
Preciosa Lustry, a.s. – kantýna 
Restaurace „Dřevěnka“ Prácheň 

JE TI VÍCE NEŽ 18 LET, CHCEŠ POMÁHAT DRUHÝM,  
ZAŘADIT SE DO KOLEKTIVU PRIMA LIDÍ  

A BAVILA BY TĚ PRÁCE HASIČE?  

Pak neváhej a staň se jedním z nás... 
 
 
Požadujeme: dobrý zdravotní stav, fyzickou zdat-
nost, čistý trestný rejstřík, obětavost, vytrvalost. 
Bydliště v Kamenickém Šenově  nebo blízkém 
okolí. 
 

Před zařazením do výjezdové zásahové jednotky zajistíme veškerou potřebnou přípravu a se-
známíme se základy hasičské abecedy. Další odborný růst záleží jen na Tvém individuálním 
přístupu. Systémem vzdělávání a odborným výcvikem dosáhneš profesionálních znalostí, kte-
ré můžeš využít i ve svém osobním životě. 
 
Postupně získáš odbornost v těchto činnostech: hašení požárů, poskytnutí předlékařské po-
moci, záchraně a evakuaci osob, zabránění škod na životním prostředí, obsluhy speciálních 
záchranářských prostředků, likvidaci následků dopravních nehod, údržbě a obsluhy požárních 
vozidel a prevenci. 

 
V případě zájmu kontaktuj velitele jednotky na tel.: 739 553 300 nebo emailu: 

jsdhks@seznam.cz 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
http://www.kamenicky-senov.cz
mailto:jsdhks@seznam.cz

